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• Radnice chce, aby krajský
ředitel posílil místní PČR (str. 2)
• Divadlo Tramtarie zahraje
dětem v neděli pohádku    (str. 4)
• V Lubině se v sobotu jede
Valašská rally                  (str. 8)

Dnes v čísle:

Na veřejných schůzích, které proběhly v uplynulém týdnu ve všech místních částech, měli lidé možnost se vyjádřit hlasováním k návrhům
zařazeným do aktualizovaného Strategického plánu.                                                                                     FOTO: RADEK HARABIŠ

K o p ř i v n i c e  (dam) - O tom, zda
Kopřivnice počká na výsledek již víc jak
25 měsíců táhnoucího se přezkumu Úřadu
pro hospodářskou soutěž, a nebo vleklé
čekání na faktický výsledek soutěže na
dodávku komunálních služeb ukončí
zrušením zadávacího řízení, budou roz-

hodovat za dva týdny všichni zastupitelé.
Už na začátku minulého týdne se přitom
rada města na mimořádném zasedání
těsnou většinou vyslovila pro zrušení sou-
těže. Rozhodnutí, které bylo v její kom-
petenci, ovšem nevstoupilo v platnost,
neboť starosta města pozastavil výkon roz-

hodnutí rady města.
Josef Jalůvka přitom podle svých slov

využil tohoto práva, které mu dává zákon
o obcích, vůbec poprvé za dobu, co funkci
starosty vykonává. „Pozastavil jsem vý-
kon tohoto usnesení, neboť jej považuji za
nesprávné. Domnívám se, že zde nejsou

dány zákonné důvody pro zrušení veřejné
zakázky, a také s ohledem na to, že nebylo
ukončeno správní řízení o přezkumu
úkonů zadavatele vedené Úřadem na
ochranu hospodářské soutěže,“ zdůvodnil
své rozhodnutí starosta s tím, že nyní je
jeho povinností předložit věc k rozhodnutí

nejbližšímu zasedání zastupitelstva.
Radní se přitom prý přes využití vý-

jimečného postupu ze strany starosty ne-
přou v principiálních otázkách. „Zrušení
zadávacího řízení by zřejmě bylo vý-
chodiskem ze současné patové situace, na
tom je shoda. (Pokračování na straně 3)

Komunální služby: o osudu soutěže rozhodne zastupitelstvo

Kruhové objezdy možná
ozvláštní mamut či Zátopek

K o p ř i v n i c e  (dam) - Silueta aerodynamické tatrovky, typická
běžecká póza Emila Zátopka nebo prehistorický mamut, tyto symboly,
určitým způsobem spojené s Kopřivnicí, by se v budoucnu mohly
objevit ve středech ostrůvků zdejších kruhových objezdů. Ve své
ideové studii to alespoň navrhuje architektonické studio Kamil Mrva
Architects.

Podle starosty Kopřivnice je zadání zpracování ideových návrhů
týmu místních architektů výsledkem dlouhodobější snahy o zlepšení
tváře města. „V rámci městského marketingu jsme zadali objednávku
na studii týkající se osazení tří kruhových objezdů ve městě Kopřiv-
nice. Ve světě je běžné, že prostor okružních křižovatek je využíván
k tomu, aby byly akcentovány určité atributy ze života měst či regi-
onů, kudy řidiči projíždějí,“ vysvětluje starosta Jalůvka.

Idea zdejších architektů počítá s umístěním objektů působících doj-
mem kovové desky, ze které pod ostrým úhlem vystupují zmíněné
siluety. „Zvažovali jsme variantu jednolitého bloku, ale levnější a prav-
děpodobně i proveditelnější bude, pokud budou objekty vytvořeny
s kovem opláštěné konstrukce, výhodou kromě nižší hmotnosti
a zřejmě i ceny bude také možnost umístění podsvícení ledpásky
přímo uvnitř objektů,“ říká Kamil Mrva. 

Povrch dekoračních objektů by podle idey autorů měl být tvořen
přirozenou rzí na povrchu oceli pravděpodobně zafixovanou lakem,
aby nedocházelo k další degradaci materiálu. „Zatím jde pouze
o ideové návrhy technologie a i řada detailů jako použité povrchy nebo
třeba nápisy vyříznuté do objektu se ještě mohou měnit,“ říká architekt
Václav Kocián, který na návrzích pracoval.

Naopak jasno je už o umístění jednotlivých objektů. Na kruhovém
objezdu v Lubině u Jehlanu by měla stát silueta tatrovky jako symbol
minulosti i současnosti Kopřivnice v sepětí s automobilovým prů-
myslem. (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Již od 1. května se opět otevřou zre-
konstruované zahrady mateřských škol pro veřejnost. Rodiče si se
svými dětmi mohou chodit hrát každý den na jinou zahradu. Letos jich
bude otevřeno víc než vloni, neboť v roce 2013 prošly proměnou další
dvě zahrady, a to u MŠ Francouzské a Krátké. Tyto dvě nové zahrady
budou zpřístupněny až koncem měsíce května. Provozní doba je stejná
jako vloni, a to denně od 16. hodiny do 19. hodiny, na podzim se ote-
vírací doba zkracuje o půl hodiny. Letos ale v sobotu zahrady nebu-
dou zpřístupněny, neboť v dřívějších letech o ně byl v tyto dny mini-
mální zájem. Vloni si děti mohly hrát v pondělí na zahradě Mateřské
školy v Lubině, v úterý v Jeřabince, ve středu na ulici České, ve
čtvrtek v MŠ Záhumenní a v pátek na I. Šustaly, která sousedí s dět-
ským dopravním hřištěm.                        (Pokračování na straně 3)

Mateřské školy zpřístupní
své zahrady až v květnuK o p ř i v n i c e  (hod) – V uplynulém

týdnu proběhly ve všech třech místních částech
veřejné schůze. Na nich se řešily nejen běžné
záležitosti, ale i probíhající aktualizace Strate-
gického plánu a navíc měli přítomní možnost
diskutovat s představiteli města i odbornými
pracovníky radnice a Slumeka. Zájem občanů
o setkání s představiteli radnice byl nejslabší
v Lubině. Zatímco v uplynulých letech, kdy se
budovala kanalizace právě tam, sál praskal ve
švech, letos přišlo nejméně lidí ze všech míst-
ních částí. Nelibost nad účastí vyslovil v závěru
schůze i předseda místní komise v Lubině On-
dřej Raška. Jeho kolegové v Mniší i Vlčovicích
byli s účastí spokojeni.

Jedním ze společných bodů programu bylo

seznámení s plněním Akčního plánu rozvoje
Kopřivnice na léta 2013-14, co se v dané místní
části realizovalo včetně finanční náročnosti. 

Občané místních částí byli rovněž sezná-
meni s plánovanými akcemi na další období
a s probíhajícím procesem aktualizace Strate-
gického plánu, a byli tak poslední, kteří ještě
mohli do něj zasáhnout. Na závěr pak mohl
každý přidělit body aktivitě, která by měla být
realizována. Ve Vlčovicích nejvíce bodů získala
rekonstrukce zázemí místního sportovního
areálu ve Vlčovicích, druhou aktivitou bylo
vybudování minihřiště v Mniší. V Mniší první
místo získalo minihřiště a druhý požadavek byl
na úpravu kulturního domu včetně venkovních
ploch. V Lubině byl nejvíce podpořen požada-

vek na rozšíření kapacity místní mateřské školy
s rekonstrukcí zázemí sportovního areálu.

Jak ve Vlčovicích, tak o den později
v Mniší se diskuze nejvíce točila okolo vy-
pouštění odpadních vod do místních kanali-
zací a s tím souvisejícího poplatku za stočné.
S výší úhrady mnozí nesouhlasili. „My, co vy-
pouštíme odpadní vody do kanalizace, platíme
stočné. Proč neplatí stočné ti, co vypouštějí
odpady do zatrubněné kanalizace. Jaký je v tom
rozdíl?“ dotazoval se jeden občan v Mniší.
„Platí se podle toho, komu kanalizace patří,“
dostalo se mu odpovědi od Filipa Apjára, pra-
covníka Slumeka, které spravuje kanalizace
v majetku Kopřivnice.

(Pokračování na straně 2)

Na schůzích se nejvíce hovořilo o poplatku za stočné

Na fóru mladých se sestavoval
volební program i žebříček 10 P

Velvyslanec SRN

navštívil Brose

Německý velvyslanec Detlef Lingemann si v doprovodu jednatele Brose Michaela Da-
niela prohlédl zdejší výrobní závod.                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – V rámci
své pracovní návštěvy Moravsko-
slezského kraje navštívil v pondělí
odpoledne kopřivnický závod Brose
velvyslanec Spolkové republiky Ně-
mecko v ČR Detlef Lingemann. Zku-
šeného kariérního diplomata do-
provázel ekonomický rada velvy-
slanectví SRN Milan Šimandl. Kop-
řivnická filiálka zaměstnávající dnes
zhruba 2 500 lidí je největší němec-
kou investicí v regionu, a je proto
logické, že velvyslancovy kroky za-
mířily i do Brose. Lingemann krátce
jednal s vedením podniku a následně
si zběžně prohlédl i samotný výrobní
závod a jeho moderní plně auto-
matický sklad, který byl zatím po-
slední velkou investicí Brose v míst-
ním průmyslovém parku.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Před týdnem
se konalo již potřetí fórum mladých. I ten-
tokrát poskytla prostor místní VOŠ, SOŠ
a SOU, která na akci vyslala i své zá-
stupce stejně jako příborské gymnázium.
Akce s názvem ’S Vámi o všem? Ovšem!
… Tentokrát s mládeží’, kterou pořádala
místní radnice ve spolupráci s dětským
zastupitelstvem, byla ale primárně určena
žákům II. stupně základních škol.

V úvodu místostarostka Dagmar Ry-
sová představila žebříček priorit a pro-
blémů, který byl mládeží sestaven minulý
rok, a výsledky, jak jejich návrhy obstály
na dospělém fóru, a také okomentovala,
jak byly navržené problémy vloni řešeny.
Poté se slova ujal moderátor akce Petr
Panaš, pracovník střediska ekologické vý-
chovy Sever, aby seznámil účastníky s tím,
co je vlastně čeká. „Vzhledem k tomu, že
se letos budou konat alespoň dvoje volby,

rozhodli jsme se pojmout akci trochu
jinak. Dostanete možnost vyzkoušet si, co
to obnáší, když se někdo rozhodne kandi-
dovat v komunálních volbách,“ uvedl Petr
Panaš, pracovník střediska ekologické vý-
chovy Sever. Mladí lidé, rozdělení
náhodně k jednotlivým stolům, museli ne-
jen vytvořit tým, shodnout se na názvu
fiktivního politického uskupení, vytvořit
volební program, ale také rozhodnout, na
jakou cílovou skupinu se chtějí zaměřit
a jak smysluplně vynaloží 40 tisíc urče-
ných na volební kampaň. Poté si museli ze
svých řad určit své mluvčí, kteří výsledek
jejich hodinové práce odprezentovali. To
vše se dělo za přítomnosti představitelů
města a pracovníků radnice v čele se sta-
rostou Josefem Jalůvkou, dále ředitelky
DDM Evy Müllerové a Petra Hermana,
předsedy Národní sítě Zdravých měst ČR.

(Pokračování na straně 2)
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(Dokončení ze strany 1)
Ten také podotkl, že od města dostali jména

majitelů nemovitostí, kteří přiznali, že odpady
vypouštějí. Po delší diskuzi pronesl starosta
města Josef Jalůvka, že vydá podnět tajemní-
kovi radnice Miroslavu Halatinovi, aby orgány
města zahájily kontrolu. „Je na čase, aby ti
ostatní, kteří neplatí, dokázali, jak likvidují
odpadní vody. Nikdo se nebude zvýhodňovat.
Je zapotřebí dát věci do pořádku,“ rozhodl sta-
rosta.

Další diskuze, a to ve všech místních čás-
tech, se týkala hlášení rozhlasu. Jeho
slyšitelnost je slabá, neboť se zvýšil počet pro-
jíždějících vozidel, které zvyšují hlučnost. Na-
víc si lidé stěžovali, že pokud se vysílá hlášení
z Kopřivnice, začíná bez znělky, a oni tak slyší
jen část vysílání. Jak zaznělo, znělka lidi upo-
zorní a ti mají čas vyjít z domu či otevřít okno.

„Situace by se měla zlepšit ke konci roku, kdy
bude instalován bezdrátový rozhlas. Jeho
slyšitelnost by měla být všude. To by po reali-
zaci projektu měla zkontrolovat sama firma,“
přiblížil nový projekt radnice Hynek Rulíšek,
vedoucí odboru životního prostředí.

Ve Vlčovicích, kde série veřejných schůzí
začínala, se lidem nelíbilo, že místní komise
iniciovala vyhlášku města o omezení hlučné
činnosti. „Pokud by se měla znovu projedná-
vat, chci, aby do ní byl zapracován zákaz
vjezdu motorek do Vlčovic v sobotu odpo-
ledne a po celou neděli. Dělají hrozný hluk. Je
to hlučnější, než když si nějaký chudák, který
to přes týden nestihne, pořeže dřevo či poseká
trávu,“ řekl jeden z přítomných. K němu se
přidali ostatní. Nakonec došlo i na hlasování,
z přítomných byla většina proti obnovení jed-
nání o vyhlášce. 

V Mniší se pak přítomní dozvěděli aktuální
informace o omezeních vyvolaných realizací
I. etapy chodníku. „Dnes jsme měli jednání, na
kterém dopravce sdělil, že autobusy do Mniší
jezdit nebudou. Obsluhovány budou pouze za-
stávky ve Vlčovicích,“ sdělil jedno z omezení
Martin Lapčík, pracovník odboru rozvoje
města s tím, že všechny práce by měly být do-
končeny do 15. října.

V Lubině se hovořilo o vysoké hlučnosti
z dopravy na komunikaci I/58, která zne-
příjemňuje pobyt na zahradách v jejím okolí,
a také o potřebě řešení neutěšené situace
v místní mateřské škole. „Nešlo by zřídit jedno
oddělení ve faře, která je volná? Počet míst ve
školce je vzhledem k velkému množství
rodících se dětí nedostatečné a ne každý může
dítě vozit do Kopřivnice,“ vyslovila požadavek
jedna z maminek.

P l n ě n í   S t r a t e g i c k é h o   p l á n u

Město se sociální oblasti věnuje 
K o p ř i v n i c e  (hod) – Strategický plán obsahuje také řadu

projektů ze sociální oblasti. Měkké i investiční projekty mají občanům
města pomoci v různých životních situacích. Jednotlivé aktivity jsou
zaměřeny na různé věkové i cílové skupiny. 

Aby kopřivnická radnice zjistila specifické potřeby místních
občanů v oblasti sociálních a zdravotnických služeb, započala proces
Komunitního plánování sociálních služeb. Poprvé byl tento do-
kument vytvořen v roce 2008, druhý pak začal vznikat v druhé polo-
vině roku 2011. Na jejich tvorbu získala radnice dotaci v celkové výši
2 147 tisíc korun. 

Protože obyvatelstvo Kopřivnice pomalu stárne, jednou z cílových
skupin jsou senioři, pro něž město za uplynulé sedmileté období

zrealizovalo řadu aktivit. Jednou z největších je vybudování stravovny
ve Středisku sociálních služeb, která zahájila provoz v listopadu 2011.
Výstavba kuchyně s jídelnou a společenskou místností a s dalšími úpra-
vami, díky nimž vznikly prostory pro služby, trvala rok a přišla měst-
ský rozpočet na šestatřicet milionů korun. 

Město rovněž investuje do obnovy domovů se zvláštním určením
na Masarykově náměstí a ulici České, ve kterých se nacházejí malome-
trážní byty pro seniory. V loňském roce byly například v obou ob-
jektech vyměněny výtahy, přičemž na ty, které jsou v domě na ulici
České, se městu podařilo získat více než milionovou dotaci od Mi-
nisterstva pro místní rozvoj. 

V roce 2010 nechala radnice upravit prostory po bývalé pobočce
České pošty na ulici Sokolovské, do nichž se v prosinci přestěhoval
nejen městský klub důchodců, ale i Asociace zdravotně postiže-
ných, Klub seniorské pěší turistiky či Český svaz žen. Přestavba a vy-
bavení klubových prostor přišly město na víc jak milion korun. Od
roku 2012 organizuje město ve spolupráci s dalšími partnery, napří-
klad skauty, městskou knihovnou, klubem turistů, pro seniory v prů-
běhu roku sérii aktivit pod souhrnným názvem Aktivní senior. V rámci
tohoto projektu se mohou senioři zúčastnit kurzů sebeobrany, první
pomoci, cyklovýletů apod. Aby se lidé lépe orientovali v nabídce po-
skytovaných sociálních a zdravotnických služeb, pořádá město od
roku 2007 pravidelně Dny sociálních služeb, na nichž prezentují své
služby různí poskytovatelé. Dalším pomocníkem, kde získají občané
rady, je elektronický katalog sociálních služeb. Ten byl spuštěn
v březnu 2012. 

Město se ale stará i o sociálně slabší a méně přizpůsobivé občany.
V rámci bydlení nabízí město tzv. startovací či sociální byty, osobám
v nepříznivé sociální situaci a osobám ohroženým sociálním vy-
loučením pak nabízí pokoje na ubytovně, kterou město vybudovalo
v roce 2010 z bývalé budovy internátů pod Červeným kamenem.
Nezbytné úpravy a její dovybavení přišly radnici na půl milionu ko-
run. 

Lidé bez domova mohou najít přístřeší v zrekonstruovaném azy-
lovém domě. Práce na úpravách objektu byly zahájeny v polovině roku
2012 a po jejich dokončení došlo ke kapacitnímu navýšení lůžek
v azylovém domě i noclehárny. Rekonstrukce a rozšíření azylového
domu stály celkem 8,6 milionu korun včetně DPH, přičemž 85 % způ-
sobilých výdajů bylo uhrazeno z dotace z Regionálního operačního
programu NUTS II Moravskoslezsko. Navíc se do nového objektu pře-
sídlilo nízkoprahové denní centrum Racek, jež vzniklo dva roky dřív
a původně působilo v někdejší cvičné kuchyni bývalé ZŠ náměstí. 

Především pro děti ze sociálně slabých rodin je určeno volnoča-
sové zařízení Klub Kamarád, které sídlí na ulici Francouzské. V rámci
své činnosti nabízí bezpečný prostor pro trávení volného času, pomáhá
svým klientům při orientaci ve vztazích a všech situacích, ve kterých
si mladý člověk neví rady, pomoc se vzděláváním, pomoc s uplatně-
ním na trhu práce, rozvíjí a podporuje schopnosti, samostatnost a mož-
nosti uplatnění mladých lidí ve společnosti.

V letošním roce zahájilo město realizaci projektu v rámci sociál-
něprávní ochrany dětí, na který získalo dvoumilionovou dotaci z Ope-
račního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. 

V roce 2009 začala ve městě poskytovat služby Občanská po-
radna, a to v prostorách radnice za její finanční podpory. Cílovou sku-
pinou poradny jsou osoby, které svou nepříznivou sociální situaci
neumějí řešit vlastními silami. Těm pak poradna poskytne odborné so-
ciální poradenství zejména v oblastech finanční a rozpočtové proble-
matiky, občanského soudního řízení, pracovně-právních vztazích a za-
městnanosti, ochrany spotřebitele, sociálních dávek a sociální pomoci.

Dlouhodobým tématem je výstavba domova pro seniory. Ještě
letos by mělo být rozhodnuto o výstavbě domova důchodců, zda bude
město hledat koncesního partnera, který by jeho výstavbu zainvestoval
a následně službu i provozoval, nebo zda bude tuto finančně náročnou
investici hradit město a následně zajistí i provoz této sociální služby.
Problémem, který se zatím nepodařilo vyřešit, zůstává nalezení no-
vých prostor pro možné rozšíření denního stacionáře Kopretina.

Sociální služby ve městě jsou poskytovány nejen Střediskem so-
ciálních služeb, které je příspěvkovou organizací města, ale také dal-
šími neziskovými organizacemi, které město pravidelně podporuje ze
svého dotačního programu, každoročně vyhlašovaného pro tuto oblast. 

Na schůzích se nejvíce hovořilo o poplatku za stočné

Minulou neděli obsadili sportovní halu ZŠ Emila Zátopka letečtí modeláři. Závody v letecké akrobacii
obsahovaly nejen atraktivní klání v rychlostním letu mezi pilony, ale také speciální sestavy na hudbu
nazvané aeromuzikál a podobně.                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Že se mladým dařilo zadání splnit,

potvrdili při závěrečném hodnocení
i místostarostové Miroslav Kopečný
s Dagmar Rysovou, kteří ocenili jejich
kreativní a podnětné nápady. 

V druhé polovině akce pak mladí
sestavovali žebříček nejpalčivějších
problémů, nejdříve ve skupinách a poté
společným hlasováním. Z žebříčku vy-
plývá, že mládež chce, aby ve městě
vznikla volně přístupná tábořiště, dále
parkour a skatepark. Třetí místo v ta-
bulce získala renovace vlakového ná-
draží a doplnění skříněk do místních
škol. O bod méně obdržely návrhy na
rekonstrukci vnitřních prostor mateř-
ských škol a rozšíření nabídky kni-
hovny o učebnice a knihy v cizích
jazycích. Zda jejich návrhy budou za-
řazeny do TOP desítky na diskuzním
fóru města, které proběhlo tento týden
ve středu, se uvidí. Vloni se to poda-
řilo. Požadavek mladých na zřízení
discgolfového hřiště vloni našel pod-
porovatele i na diskuzním fóru a už le-
tos se bude moci hrát na hřišti, které
vznikne v prostoru nad koupalištěm.

Na fóru mladých...

Radnice chce, aby krajský ředitel posílil místní policii
K o p ř i v n i c e  (dam) – Kop-

řivnická radnice chce po krajském
policejním řediteli, aby personálně
posílil zdejší policejní obvod a na-
stínil, co je možné dělat proti ros-
toucí kriminalitě ve městě. Kraj-
ského policejního šéfa oslovili
zdejší radní dopisem poté, co byli
oficiálně seznámeni s policejními
statistikami za uplynulý rok. „V
roce 2013 došlo k opravdu vý-
raznému nárůstu trestných činů
a především majetkové krimina-
lity. Můžeme jen spekulovat, zda
k tomu došlo v souvislosti
s amnestií, ale určitou roli asi se-
hrála, protože podíl recidivistů na

spáchaných skutcích je poměrně
vysoký,“ říká starosta Josef Ja-
lůvka. 

Na krajské ředitelství se místní
politici obrátili především proto, že
právě jemu je vyhrazeno řešení
personálních otázek policie. „V
tomto dopise se dotazujeme, jak
míní krajské vedení policie na-
stalou situaci řešit. Víme, že v mi-
nulosti působilo v Kopřivnici více
policistů, a ukazuje se, že stávající
obsazenost kopřivnického obvodu
je zřejmě nedostatečná,“ uvedl Ja-
lůvka.

V jakém duchu se ponese
odpověď krajského policejního ře-

ditele Tomáše Kužela, odmítla jeho
mluvčí Gabriela Holčáková ko-
mentovat s tím, že to bude možné
až po ukončení komunikace mezi
krajským ředitelstvím Policie ČR
a kopřivnickou radnicí. „Obecně
lze ovšem konstatovat, že bezpeč-
nostní situaci v celém Moravsko-
slezském kraji věnujeme mimo-
řádnou pozornost. Permanentně
vyhodnocujeme bezpečnostní situ-
aci v celém teritoriu kraje, pracu-
jeme se všemi souvisejícími infor-
macemi a skutečnostmi, načež
reagujeme na aktuální i průběžně
vyvstalé požadavky v oblasti bez-
pečnosti. Region Novojičínska

včetně Kopřivnicka není výjimkou.
Jedná se o naši standardní proak-
tivní činnost, přičemž je samozřej-
mostí i komunikace s představiteli
státní správy a samosprávy,“
uvedla Holčáková.

Kopřivnice podle slov svého
starosty bude žádat skutečně
účinná opatření. „Míra nárůstu kri-
minality ve městě je opravdu
markantní a je vysoká i v porov-
nání s okresem, krajem a možná
i celorepublikovými čísly. Myslíme
si, že musí nastat skutečné řešení,
a ne pouze proklamace. Jde totiž
o pocit bezpečí a ochranu majetku
obyvatel města,“ uzavřel Jalůvka.

Kruhové objezdy možná ozvláštní mamut či Zátopek
(Dokončení ze strany 1)
Na křižovatce ulic Obránců míru a Záhu-

menní by měl stát Emil Zátopek, důvodem je
blízkost muzea s expozicí olympioniků Zá-
topkových a také blízkost místa, odkud kaž-
doročně startuje Zátopkův běžecký memoriál.
A konečně na křižovatce ulic Husovy a Šte-
fánikovy u Kachlovky by měl stát mamut
odkazující na dílo Zdeňka Buriana, slavného
malíře pravěku, který má jen pár desítek me-
trů od křižovatky v Lašském muzeu svou ex-
pozici. Přesné dispozice umístění jednotli-

vých objektů už architekti projednali také
s dopravním inspektorátem a dohodli takové
úpravy, aby bylo možné objekty do křižova-
tek skutečně umístit. Platí totiž poměrně pří-
sné předpisy ohledně výhledu do křižovatky
a bezpečnosti. „Největší problém bylo najít
přesné umístění siluety Emila Zátopka, tam
šlo doslova o centimetry, ale vše se podařilo
a policie souhlasí,“ doplnil Kamil Mrva.

Právě to, že se podařilo najít kompromis
s dopravním inspektorátem, který podobné
náměty vždy v minulosti odmítal, je podle
starosty Jalůvky největší krok vpřed, cesta
k realizaci ale i tak ještě nebude úplně krátká.
„Nyní s existujícími návrhy seznámíme ve-
řejnost, ale také místní firmy a podnikatele
a budeme se snažit získat nějakou participaci
na případné realizaci. Pokud by se nenašel
žádný partner, pak se město do realizace pustí
zřejmě samo,“ uvedl Josef Jalůvka, ale kdy by
se tak mělo stát a kolik budou nové symboly

kopřivnických „kruháčů“ stát, zatím prý nikdo
nedokáže říci.
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Nejo-
blíbenější kopřivnickou kantorkou
a nositelkou titulu Zlatý Komenský
pro aktuální školní rok se stala Ka-
rolína Marková působící na Základní
škole sv. Zdislavy. Rozhodlo o tom
v anketě 775 hlasujících žáků míst-
ních základních škol.

Karolína Marková je přitom je-
dinou učitelkou v elitní skupině pěti
nejoblíbenějších kantorů, zbylá čtyři
místa obsadili její mužští kolegové.
Žáci druhých stupňů místních zá-
kladních škol po loňském premiéro-
vém ročníku znovu v anketě vybírali
nejoblíbenějšího učitele ve městě. Na
rozdíl od loňska byla letos anketa
jednokolová a počty hlasů se
násobily koeficientem podle počtu
žáků jednotlivých škol. Tím se
zvýšila šance učitelů menších škol
výrazněji promluvit do konečných
výsledků. Druhým nejoblíbenějším
učitelem z místních škol je stejně
jako vloni Jiří Lipový ze ZŠ 17. li-
stopadu, třetí letos skončil loňský
vítěz ankety Robin Pospěch ze ZŠ
Alšovy. Čtvrté místo v anketě orga-
nizované dětským zastupitelstvem
patří Jiřímu Meleckému ze školy
Milady Horákové a pátý skončil Filip
Bordovský ze ZŠ Emila Zátopka.

Také radnice tradičně u příleži-
tosti Mezinárodního dne učitelů
ocenila 22 pedagogů působících ne-
jen na místních základních, ale také
v mateřských i uměleckých školách,
na střední škole a v domě dětí a mlá-
deže.

Vítězkou ankety

mezi školáky je

tentokrát žena

Bezplatně lze žádat o koncesi
na alkohol jen do 17. dubna

K o p ř i v n i c e  (hod) – Prodejci i přepravci budou nově pro pro-
dej a distribuci alkoholu potřebovat koncesi, pouhé živnostenské opráv-
nění už nestačí. Do 17. dubna musí podnikatelé, kteří chtějí i nadále pro-
dávat kvasný líh, konzumní líh nebo lihoviny, požádat o udělení koncese.
Pokud tak neučiní, zaniká jim právo prodávat kvasný líh, konzumní líh
nebo lihoviny. Jakýkoliv další prodej kvasného lihu, konzumního lihu
nebo lihovin bez platné koncese by byl kvalifikován jako neoprávněné
podnikání, kdy výše pokuty může dosáhnout až jednoho milionu ko-
run. Žádost o udělení koncese podaná do 16. dubna je bez poplatku, ne-
hradí se ani správní poplatek a není třeba splnit žádné kvalifikační před-
poklady. 

Vloni 17. října totiž nabyla účinnosti novela zákona č. 455/1991 Sb.,
o živnostenském podnikání, která mimo jiné nově reguluje prodej
kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin. Úprava se vztahuje na všechny
podnikatele, kteří se zabývají distribucí kvasného lihu, konzumního
lihu nebo lihovin a prodejem těchto produktů, a to jak podnikatelům,
tak i konečným spotřebitelům. 

Kromě prodejců lihovin v obchodě se úprava vztahuje také na pod-
nikatele, kteří lihoviny podávají v restauračních zařízeních, případně
i v dopravních prostředcích. Jedná se tedy o podnikatele, kteří mají
živnostenské oprávnění pro živnosti „hostinská činnost“, „výroba, ob-
chod a služby neuvedené v přílohách 1 – 3 živnostenského zákona“,
eventuálně „silniční motorová doprava“. Z důvodu právní jistoty by
o koncesi pro prodej měli požádat i podnikatelé, kteří vlastní oprávnění
pro výrobu a úpravu kvasného lihu, konzumního lihu a lihovin a kteří
kvasný líh, konzumní líh nebo lihoviny distribuují. 

Titul Zlatý Komenský pro letošní školní rok získala Karolína Marková ze ZŠ sv. Zdislavy. Na snímku pře-
bírá gratulace od členek dětského zastupitelstva, které anketu pořádalo. FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Š t r a m b e r k (ili) – Zá-
kladní škola ve Štramberku ve
spolupráci se Sportovním klubem
orientačního běhu Ostrava uspo-
řádaly 1. ročník soutěže v orien-
tačním běhu pro žáky od 4. do 9.
třídy. Obě trasy, jedna v délce
1 300 metrů určená starším
běžcům, druhá o něco kratší,
vedly Národním sadem. Běžci se
speciálními čipy se orientovali
podle map a museli proběhnout
všemi kontrolami.

„Nejtěžší byla samotná ori-
entace. Ještě že se neběželo s po-
mocí buzoly, to bych měl větší
problém,“ okomentoval závod
Štěpán Socha ze 7.A, který se
v cíli objevil jako první v čase
17:06 minut. Všichni účastníci se
shodli v tom, že orientační běh je
hodně zajímavá disciplína.

„S průběhem závodu jsme
byli hodně spokojeni, stejně tak
ředitelka školy Zdeňka Havlíková
a starosta Jan Socha. Jednalo se
o jeden z prvních, tzv. náborových
závodů pořádaných Českým sva-
zem orientačních sportů. Zároveň
se jednalo o ukázku alternativní
hodiny tělesné výchovy, která se
dětem opravdu líbila,“ uvedl Du-
šan Vystavěl, jeden z pořadatelů.
Že se opravdu akce zdařila, po-

tvrdili sami žáci svou dobrovol-
nou účastí na soutěži následující
sobotu, kdy se ve Štramberku
běželo krajské mistrovství Mo-

ravskoslezského a Olomouckého
kraje ve sprintu za účasti 560 zá-
vodníků a odpoledne se uskuteč-
nilo pro 250 závodníků Mistrov-

ství oblasti sprintových štafet. Pro
příchozí, mezi kterými byli štram-
berští žáci, byla připravena spe-
ciální trať.

Učitelé svůj svátek slavili oceněním,
sportem i neformálním posezením

P ř í b o r ,  Š t r a m b e r k  (ili) – V pátek 28. března proběhlo
v prostorách piaristického kláštera setkání pedagogických pracovníků
příborských škol se zástupci města ke Dni učitelů. Nominováno na
ocenění bylo osm pedagogů. Slavnostní ráz celé akci rovněž dodalo
vystoupení žáků příborské základní umělecké školy. 

Ve Štramberku Den učitelů pojali víc sportovně. Uskutečnil se vo-
lejbalový turnaj mezi pracovníky radnice a školy, který skončil ví-
tězstvím města 3:0. Štramberský starosta Jan Socha odmítl, že by se
na vítězství podílel rozhodčí, se kterým je v sourozeneckém vztahu. 

„Učitelé měli mocnou podporu žáků. Na druhou stranu pro ně
město po turnaji uspořádalo společenské posezení s občerstvením,
takže úplně zkrátka nepřišli,“ dodal s úsměvem starosta, který pre-
feruje neformální setkání vedení města se školskými pracovníky. „Při
takových příležitostech se toho vždycky nejvíc vyřeší,“ dodal staro-
sta Socha.

U Písařů koncertovali cimbalisté
Š t r a m b e r k (ili) – Koncert cimbálových duet se uskutečnil

v neděli 30. března v 17 hodin ve Štramberku v domě U Písařů.
V ojedinělém koncertu se představila Gabriela Jílková společně se
svým učitelem Danielem Skálou. Na koncertě zazněly skladby
Johanna Sebastiana Bacha, francouzského barokního skladatele
Louise-Clauda Daquina, maďarského skladatele 20. století Bély
Bartóka, brněnské autorky Jarmily Mazourové, Daniela Skály a dal-
ších autorů. „Zapomeňte na hudební fastfood, dnes máme pro vás při-
praveny samé delikatesy,“ řekl v úvodu Skála zcela vyprodanému sálu.
Součástí koncertu byla rovněž světová předpremiéra nové skladby pro
dva cimbály z pera Daniela Skály. „Předpremiéra proto, že se může
stát, že nakonec ještě něco změním,“ dodal na vysvětlenou autor
skladby Cimbálová.

Orientační běh v Národním sadu nadchl žáky i pořadatele

Komunální služby: o osudu soutěže rozhodne zastupitelstvo
(Dokončení ze strany 1)
Za víc než dva roky trvání se situace

změnila a výsledky soutěže již nejsou ak-
tuální. Smlouvu v podobě, v jaké byla vy-
soutěžena, bychom stejně jen těžko mohli
podepsat,“ připouští starosta Jalůvka. Za
dva roky od vyhlášení soutěže se totiž pro-
měnily ceny i řada dalších skutečností,
a tak nabídka, která v zadávacím řízení
zvítězila, už zřejmě neplatí. 

Členové rady se podle starosty roz-
cházejí v názoru na to, zda neobvykle
dlouhé řízení antimonopolního úřadu

může být důvodem ke zrušení soutěže.
„Podle mého soudu bohužel české právo
takovou okolnost nezohledňuje a průtahy
nejsou ve smyslu zákona okolnostmi
hodnými zvláštního zřetele. Někteří kole-
gové se ale domnívají, že víc než dva roky
uběhlé od zahájení soutěže a některé další
okolnosti můžeme považovat za důvody
hodné zvláštního zřetele, což nám dává
právo zadávací řízení zrušit,“ vysvětlil
důvody sporu radních starosta Jalůvka.

Konečné rozhodnutí je tak nyní v ru-
kou celého jednadvacetičlenného sboru

zastupitelů. Někteří z nich už se na minu-
lém zastupitelstvu zajímali o to, v jaké
fázi soutěž na poskytování komunálních
služeb je a kolik doposud město stála. Ná-
klady na soutěž v řádech stovek tisíc ko-
run podle starosty Jalůvky rozhodně ne-
byly zmařeny. „Každá a navíc podobně
rozsáhlá soutěž něco stojí. My jsme ale na
jejím základě dostali informaci o reálných
tržních cenách komunálních služeb, což se
projevilo v rozpočtu města pro minulý
i aktuální rok nižšími výdaji na některé
služby. Tyto úspory převýší i to, co se na

zadávací řízení vynaložilo,“ tvrdí Josef
Jalůvka.

Kromě rozhodnutí, jak naložit se
zřejmě nejdéle se táhnoucí veřejnou sou-
těží v dějinách města, zastupitelé budou
17. dubna zřejmě jednat i o dalším po-
stupu. Pokud by soutěž byla zrušena, je
otázkou, jestli bude vyhlášena znovu či
jestli přijdou na řady strukturální změny
ve společnosti Slumeko, které by umo-
žnily radnici zadat své stoprocentně
vlastněné firmě provádění těchto služeb
přímo.

(Dokončení ze strany 1)
„Protože nejméně dětí chodilo na zahradu MŠ Záhumenní, na kte-

rou si přišlo hrát maximálně pět dětí, rozhodli jsme se, že už se letos
nebude zpřístupňovat,“ uvedla Zdeňka Krišková, ředitelka p. o. Ma-
teřské školy Kopřivnice. V letošním roce si tak rodiče budou vybírat
ze šesti školských zařízení. V pondělí budou otevřeny dvě zahrady,
a to v Lubině a na ulici Francouzské, v úterý si děti budou moci hrát
na zahradě MŠ Jeřabinka, ve středu na ulici České, ve čtvrtek bude
zpřístupněna zahrada MŠ Krátká a v pátek na I. Šustaly. 

„V době provozu pro veřejnost je vstup do zahrad umožněn dě-
tem až do šesti let věku v doprovodu zákonných zástupců. V prvním
roce jsme dovolovali vstup i dětem do 10 let, ale starší děti mnohdy
svým neukázněným chováním ohrožovaly bezpečnost dětí mladších.
Proto jsme snížili věkovou hranici na šest let věku dítěte,“ uvedla
Zdeňka Krišková. Harmonogram s provozní dobou najdou zájemci
na webových stránkách Mateřských škol Kopřivnice.

Adams se domáhá odškodnění za očernění svého jména
H u k v a l d y  (dam) - Na boj s korupcí

v České republice chce bývalý šéf Tatry Ronald
Adams věnovat případné odškodnění, které
prostřednictvím ministerstva spravedlnosti
žádá po státu.

Americký podnikatel, který v Tatře půso-
bil od roku 2001 až do poloviny loňského roku,
žádá kompenzaci za morální, psychickou
i reputační újmu způsobenou nezákonným
trestním stíháním, zadržením a soudní žalobou,
kterým čelil právě v souvislosti s údajným
uplácením spojeným s vojenskou zakázkou
pro Tatru.

„Před necelými dvěma roky mne brněnští
policisté na necelé dva dny zadrželi, brněnský
státní zástupce mne obvinil z údajného
kriminálního činu a požadoval uvalení vazby.

Soud tehdy všechny návrhy státního zástupce
důrazně odmítl. Státní zástupce na mne přesto
později podal žalobu a Městský soud v Brně
mne této obžaloby o rok později v plném roz-
sahu zprostil. Soudce přitom výslovně kon-
statoval, že celá žaloba stála na nevěrohodných
výpovědích svědků, kteří jsou sami trestně
stíháni, a vyslovil pochybnost o tom, zda vůbec
takto nepodložená žaloba měla být podána,“
vysvětluje Adams. Toho z korupčního jednání
obvinil někdejší ministr obrany Martin Barták,
sám obviněný za to, že si měl říci o úplatek za
zprostředkování nákupu tater pro armádu.
Ronald Adams Bartákova obvinění od začátku
odmítal a vysvětloval je jako politikovu snahu
odvést pozornost od vlastního stíhání. Adams
se tak podle svých slov cítí poškozen ústrky

a omezeními, jimž byl během vyšetřování, za-
držení a soudního projednávání vystaven.
Trestní stíhání založené na, podle jeho slov,
ryze účelovém trestním oznámení zásadně ne-
gativně ovlivnilo Adamsovu osobní i profesní
pověst bývalého ředitele Tatry a bývalého pre-
zidenta Americké obchodní komory v ČR.
Zmíněný zásah do života musí stát podle
Adamse kompenzovat, a proto po něm žádá 5
milionů korun. Důvody, proč se odškodnění
domáhá, prý ale rozhodně nejsou finančního
charakteru. „Ať již získám odškodnění v jaké-
koli výši, do posledního haléře je poukáži na
veřejně prospěšné účely. Rozdělím je mezi ne-
ziskové organizace, které se profesionálně
věnují zvyšování transparentnosti a boji proti
korupci ve státní správě,“ uzavřel Adams.

Mateřské školy zpřístupní...

Každému účastníku orientačního běhu se dostalo těsně před startem osobní instruktáže od pořadatele a poté
se mohl vydat na trať.                                                                                  FOTO: ILONA MAZALOVÁ
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♦ V rámci propagační kampaně, která má přivést
mladé voliče k hlasování v květnových evropských vol-
bách, proběhne v sobotu 5. dubna před Kulturním do-
mem  v Kopřivnici akce „Vím, proč volím On tour“.
Koncertní část odpoledne začne v šestnáct hodin a za-
hrají Electro Swing Gang a místní muzikant Voxel. 

♦ Duben bude v kopřivnickém Daymoon baru pa-
třit místním hudebníkům. Sérii sobotních koncertů kop-
řivnických skupin startuje 5. 4. večer místní duo L&P.

♦ Čajovna Mandala v sobotu 5. 4. oslaví třetí rok
své existence. Na narozeninové oslavě vystoupí
písničkáři Martin Chovanec a Karel Polách. Začátek  je
plánován na dvacátou hodinu.

♦ Po loňské úspěšné premiéře se chystá v Kopřiv-
nici další Guerilla Knitting. Akce s podtitulem ženy
ženám II proběhne opět v režii K-Galerie. Guerilla
Knitting spočívá v oplétání nejrůznějších venkovních
objektů pestrobarevnými přízemi. Vloni dostal pe-
strobarevný svetr jeden ze stromů v parku nedaleko ga-
lerie. Lidé, které akce zajímá a umí plést nebo háčkovat,
jsou zváni do K-Galerie mezi 15. a 18. dubnem vždy od
11 do 17 hodin.

k r á t c eDivadlo Tramtarie představí
dětem bájného reka Herakla 

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Klub Kamarád se minulý pátek
stal dějištěm semifinálového kola
Miss Roma. Do klání se přihlásilo
dvacet dívek z celého Moravsko-
slezského kraje. Porota zhlédla je-
jich dvouminutové vystoupení
v rámci volné disciplíny a hod-
notila také rozhovor s moderáto-
rem. Patnáct nejlepších si vybo-
jovalo postup do finále, které
proběhne 12. dubna v Katolickém
domě v Kopřivnici. Program za-
čne ve čtrnáct hodin, a než se na
pódiu ve všech připravených di-
sciplínách představí všechny
finalistky a proběhnou napláno-
vaná doprovodná vystoupení,
bude šest večer, kdy po koruno-
vaci nové Miss Roma bude zá-
bava pokračovat koncertem ka-
pely Gypsy Lion.

Chystaná Miss

Roma zná svých

15 finalistek

K o p ř i v n i c e  (dam) – Šestého
dubna přiveze dětskému publiku Ne-
dělní pohádku soubor brněnského di-
vadla Tramtarie. Na programu bude au-
torské představení režiséra Vladislava
Kracíka Pohádka o Heraklovi. Příběh
vycházející ze známých starořeckých
mýtů o bájném hrdinovi zavede dětské
diváky do dob, kdy byli hrdinové
opravdu hrdinští, krasavice opravdu
krásné a příšery opravdu příšerné, ale
kde měli lidé s láskou a přátelstvím
úplně stejné potíže jako dnes.

Dobrodružné činoherní představení
díky výrazné stylizaci a kostýmům má
lehký loutkový nádech a autoři tvrdí, že
jde o rodinné představení, které si užijí
děti už od tří let, ale nudit se nebudou ani
rodiče, kteří je do sálu kina Puls do-
provodí.

Divadlo Tramtarie působí v Olo-
mouci od roku 2005, kdy jej založila
skupinka někdejších absolventů brněn-
ské JAMU. Postupem času se divadlo
stalo komorní scénou s originální
dramaturgií i poetikou. „Našimi in-
spiračními zdroji nejsou primárně kla-
sické dramatické texty, ale spíše film,
literatura, komiks či internet. Hledáme
silné příběhy, aktuální témata. Inspirace
filmovou poetikou se nepromítá pouze
do témat a žánrů, nýbrž také do formy.
Mezi naše typické rysy patří využití fil-
mových projekcí, rychlý způsob vyprá-
vění, epizodická struktura či rychlý
střih,“ charakterizují styl divadla, který
dětským i dospělým divákům nabízejí,
sami divadelníci z Tramtarie. Začátek
nedělního představení bude v kinosále
kulturního domu o půl čtvrté odpoledne.

V neděli odpoledne hostoval v Katolickém domě v Lubině ochotnický soubor Pod věží ze Štramberka se
Shakespearovou hrou Večer tříkrálový.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Místo Joea zahrají Pohádky 
Š t r a m b e r k (dam) - Na změnu programu dvanáctého roč-

níku Štramberské divadelní přehlídky amatérských divadelních sou-
borů se musí připravit všichni, kdo se chystali do Kulturního domu
ve Štramberku v pátek 4. dubna. Místo původně ohlášeného
Limonádového Joea v podání oderských ochotníků totiž na publikum
čeká autorská komedie divadelních amatérů z Valašského Meziříčí.

Autoři představení „Z pohádky do pohádky aneb Pohádky
s hvězdičkou“ slibují pásmo několika příběhů, ve kterých jak prince
a hloupé Honzy, tak princezny a ježibaby hrají jenom chlapi. „Sami
poznáte, že i taková princezna se strništěm na bradě má svoje kouzlo.
Že i Popelka nemusí mít útlou nožku a malý střevíček a klidně může
být při trošce představivosti půvabná,“ lákají do hlediště ochotníci
z valmezského divadla Schod. Začátek představení je tradičně o půl
osmé večer.

Metropolitní bude vysílat Bohému
K o p ř i v n i c e  (dam) – I když

v tuzemsku pravděpodobně rekordní
Rusalku nepřekoná, z celosvětového
měřítka přinese sobota 5. dubna
pravděpodobně nejočekávanější
představení letošní sezony přenosů
z newyorské Metropolitní opery. Na
programu je totiž Pucciniho Bo-
héma, jedna z nejoblíbenějších a nej-
hranějších oper historie.

Giacomo Puccini uvedl pre-
miérově operu La Bohéme v roce
1896 v Turíně a od té doby tato
romantická opera v podstatě nezmi-
zela ze světových operních jevišť.
Hlavní dějová linka libreta Luigiho
Illica a Giuseppeho Giacosy je pří-
běh mladé Mimi a jejího vyvole-
ného básníka Rudolfa. Oba milenci
se do sebe vášnivě zamilují, ale život
jim ztrpčují nuzné finanční poměry.
Ve chvíli, kdy Mimi vážně one-

mocní, Rudolf ji opouští, aby jí umo-
žnil najít si lepší život po boku ně-
koho majetnějšího. To se sice sku-
tečně stane, ale tragická láska na-
konec dojde naplnění, když zoufalá
Mimi svého bohatého nápadníka
opouští a vrací se k Rudolfovi
a v jeho nuzném podkrovním
pokojíku umírá.

Newyorská první scéna uvádí
známou operu v režii slavného ital-
ského režiséra Franca Zeffireliho,
který tragický milostný příběh pojal
velmi pietně a klasicky. Hudební na-
studování je dílem dirigenta Stafana
Ranzaniho a v rolích ústřední mile-
necké dvojice se diváci mohou těšit
na rumunskou sopranistku Anitu
Hartig a italského tenoristu Vittoria
Grigola. Začátek zhruba třiapůlho-
dinového představení v kině Puls je
v 18.45 hodin.

I v roce 1963 byla do kalen-
dáře automobilových soutěží za-
psána na počátku sezony brati-
slavská soutěž a závěr sezony
patřil „Kopřivnické automobilové
soutěži“ a silničnímu rychlost-
nímu závodu „Pod Štramberskou
Trúbou“. V průběhu roku se zú-
častňují některých mistrovských
soutěží nejen ostré soutěžní vozy,
ale startovní pole je doplněno
i zkušebními vozidly. Tak napří-
klad na start mistrovské soutěže
v Bratislavě se postavilo deset še-
stsettrojek. Jako důvod účasti vět-
šího počtu startujících z Tatry
v této automobilové soutěži si
můžeme vysvětlit sídlem detašo-
vaného vývojového pracoviště
Tatry Kopřivnice v Bratislavě,
které dlouhé roky řídil ing. Ivan
Mičík.

Do cíle bratislavské automo-
bilové soutěže dojely v kategorii
cestovních automobilů tatrovácké
soutěžní posádky v pořadí Mark
- Raška, Veřmiřovský - Hajdušek,
Pavelka - Lacina, Fac - Rek,
Čechmánek - Mohyla, Pělucha -

Krutílek, Chovanec - Stiborek,
Brožek - Morys a David - Gajdoš. 

V srpnu se jela mistrovská
soutěž v Jičíně. Do cíle dojely po-
sádky v pořadí Veřmiřovský -
Hajdušek, Pavelka - Lacina, Pělu-
cha - Przeczek. (šestsettrojka kop-
řivnického Auto-
motoklubu).

Hlavní po-
zornost však byla
v tomto roce věnována dvěma
velkým motoristickým podnikům.
Na konci července to byla „Rallye
Vltava“ a v srpnu pak premiérová
účast v maratónu „Liege - Sofia -
Liege“. 

Start „Rallye Vltava“ byl ten-
tokrát v Praze a do cíle dojížděly
soutěžní posádky do Karlových
Varů po ujetí 1 600 km. Absolut-
ním vítězem „Rallye Vltava“ se
stala soutěžní posádka ing.
Treybal - Sekáč s vozidlem Saab.
Tatrovácké posádky se umístily
v celkové klasifikaci: Veřmiřov-
ský - Hajdušek na čtvrtém místě,
Mark - Raška na sedmém místě
a Pavelka - Lacina na devátém

místě. Soutěžní posádka Pělucha-
Gajdoš s vozidlem Tatra T 2-603
Automotoklubu Kopřivnice se
umístila na dvacátém místě. Tuto
rallye absolvovaly i tři posádky
se zkušebními vozidly Tatra T 2 -
603. Posádka Chovanec - Stibo-

rek skončila na
dvacátém čtvrtém
místě. 

Slavná kapi-
tola úspěchů soutěžních Tater T 2
- 603 v zahraničních soutěžích se
začala psát v srpnu tohoto roku.
Jeden soutěžní automobil a jeden
doprovodný vyrazily do belgic-
kého města Liege. Posádka Mark
- Rek se soutěžní Tatrou T 2-603
a startovním číslem 122 byla při-
pravena absolvovat mimořádně
obtížný maratón „Liege - Sofia -
Liege“. Start soutěže byl ve zmí-
něném belgickém městě Liege.
Trasa maratónu vedla přes Ně-
mecko, Rakousko, Itálii, bývalou
Jugoslávii do hlavního města
Bulharska Sofie a zpět. Posádka
Mark - Rek si vedla velmi dobře
až do okamžiku, kdy na pobřeží

Jadranu v bývalé Jugoslávii pras-
kla na jejich šestsettrojce přední
pneumatika a následná havárie
ukončila předčasně jejich účast
v tomto maratónu. 

Rušno bylo v Kopřivnici 21.
září. V tento den se tady jela mi-
strovská soutěž. V nejsilnější ka-
tegorii zvítězila soutěžní posádka
Mark - Rek před soutěžními
posádkami Pělucha - Przeczek,
Veřmiřovský - Hajdušek, Čech-
mánek - Mohyla, Pavelka -
Lacina a Chovanec - Stiborek.

Na trať silničního rychlost-
ního závodu „Pod Štramberskou
Trúbou“ se po několikaleté pře-
stávce opět vrátily automobily. Po
sobotní „Kopřivnické automobi-
lové soutěži“ se v neděli v nejsil-
nější kategorii postavilo celkem
osm Tater T 603. Byly to ostré
soutěžní automobily, ale také zku-
šební automobily a v neposlední
řadě i šestsettrojka kopřivnického
Automotoklubu. V této kategorii
zvítězil Mark před Pěluchou
a Veřmiřovským. 

Augustin Lacina

Vzpomínky na závodní minulost Tatry: Rok 1963

Soutěžní posádky Chovanec-Stiborek a Pělucha-Krutílek jsou při-
praveny odjet na start „Bratislavské automobilové soutěže“.

FOTO: ARCHIV

Vítězná trojice pátého ročníku silničního rychlostního závodu „Pod
Štramberskou Trúbou“ v pořadí Mark, Pělucha, Veřmiřovský. Va-
vřínové věnce předává Rudolf Duda.                      FOTO: ARCHIV
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d o p i s y   č t e n á ř ů

Reakce na příspěvek
V Kopřivnických novinách 20. 3. 2014 byl

uveřejněn článek popisující schopnost ředitele Zá-
kladní školy Milady Horákové řídit tuto školu.
Nebyl podepsán, bylo pouze uvedeno, že jej
podepsalo 45 zaměstnanců této školy. Bylo by však
vhodné, kdyby se podepsal alespoň autor této pod-
pisové akce. Tímto jej vyzývám k uveřejnění svého
jména, jinak bude nutno tuto akci považovat za
nevěrohodnou. Takovéto anonymní akce mají stej-
nou věrohodnost, jako měly tzv. zvací dopisy
okupantům z roku 1968, kde místo podpisu bylo
např. uvedeno: 99 kováků z ČKD. Je nabíledni, že
podpisová akce byla zorganizována příznivcem ře-
ditele školy, nebo jím samotným. Za situace, kdy
jsou neustále propouštěni zaměstnanci, ať již
pedagogičtí, nebo i ostatní, nedovedu si představit,
že by se někdo odvážil nepodepsat. Dnes se přímo
nabízí srovnání s referendem na Krymu, kde pod
hlavněmi samopalů taky většina hlasujících schvá-
lila to, co si organizátor referenda přál slyšet. Zá-
věrem bych chtěl sdělit pisateli příspěvku a i ostatní
veřejnosti, že není posláním opozičního zastupitele
chválit svého politického oponenta, ale právě na-
opak. Na samochválu měli naši radní k dispozici
všechny možnosti, které jim poskytovaly jak Kop-
řivnické noviny, tak KTK po celou dobu, po kte-
rou měli tyto prostředky neomezeně k dispozici.
Také jsem si všimnul, že i z jejich strany nebyla
k mé osobě zveřejněna nějaká kladná informace.
Také jsem byl osočován, pomlouván nebo vy-
smíván. To vše bohužel patří k dnešní politické
kultuře. Doufám, že po podzimních komunálních
volbách si taky zakusí činnost zastupitele v opo-
zici. Ivan Telařík

Chráněné bydlení Kopřivnice, Záhumenní ulice
Začátkem jara loňského roku zaznamenali

občané Kopřivnice informaci o zahájení provozu
Chráněného bydlení na Záhumenní ulici. Dnes již
uběhl rok od přestěhování deseti osob z klasic-
kých ústavních zařízení do nové, jiné služby. Ne-
změnilo se jen prostředí, ve kterém žijí, ale hlavně
oni sami. Během jednoho roku se stali více samo-
statní, sebevědomí a spokojení. 

Od února je příspěvková organizace Zámek
Nová Horka, jejíž je Chráněné bydlení v Kopřiv-
nici součástí, zařazena do projektu Operační pro-
gram Lidské zdroje a zaměstnanost – Podpora so-
ciálních služeb komunitního typu, vzniklých po
transformaci. Znamená to podpořit obyvatele chrá-
něných bydlení ve vedení plnohodnotného a při-

měřeně aktivního způsobu života, který je srovna-
telný s jejich vrstevníky mimo sociální službu.
Cílem projektu je začlenění do běžné společnosti
prostřednictvím poskytování intenzivní podpory
při nacvičování různých životních situací, které
vedou k zajišťování vlastní existence, individuál-
nímu plánování činností dle přání a potřeb uživa-
tele služby, k návratu na trh práce, zaměstnání
v sociálních podnicích, docházce do terapeutic-
kých dílen, denních stacionářů atd. Doba trvání
projektu je sedmnáct měsíců od data zahájení, tj.
od 1. 2. 2014. Během této doby budou fondy EU
spolufinancovat činnost Chráněného bydlení, které
bude plnit klíčové aktivity, související s tímto pro-
jektem. A je závazkem organizace, aby i po ukon-
čení projektu všechny aktivity dále pokračovaly ve
stejné intenzitě.

J. Silberová, vedoucí CHB

„Tatínku, pojď si se mnou hrát“ už po-
čtvrté

Je to tak. Letos v naší školce proběhla už po-
čtvrté akce pro tatínky, při které jde hlavně o to spo-
lečně si pohrát a „zablbnout“. A tak tatínci se svými
ratolestmi už u nás zvládli rychloskládání puzzle,
turnaj ve hře „Člověče, nezlob se“, hledali dvojice
v pexesu a pro letošní rok jsme připravili zápasy
ve stolním fotbalu, který jsme získali díky sponzor-
skému daru rodičů. 

Děti - hlavně kluci trénovali každý den, a tak
byli na naše školkové mistrovství fotbalu skvěle
připraveni. Jak se ale ukázalo, tatínci měli také
natrénováno a některé zápasy byly velice napí-
navé a dlouho se čekalo na výsledek. Nicméně,
všichni vyhrát nemohli, a tak se netrpělivě čekalo
na finálovou trojici. V té se ukázaly dvě nejlepší
dvojice tatínka + syn, a dokonce jedna výborná
fotbalistka s tatínkem! Finále se hrálo ve stylu
„každý s každým“ a výhercem se stal tým s nej-
vyšším počtem vstřelených branek - a těch bylo ne-
uvěřitelných dvanáct.

Napínavé sportovní odpoledne jsme zakončili
předáním medailí a cen a samozřejmě společnou
fotografií všech zúčastněných sportovců. Těšíme
se na příští rok, až si zase dopřejeme ve školce
„tatínkovský den“.

Věra Šablaturová za MŠ Mniší

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory redakce.

KINO PULS

Čt 3. - pá 4. dubna v 17.30
hodin akční sci-fi USA Captain
America: Návrat prvního
Avengera. Pavučina intrik, která
ohrožuje celý svět... 

Čt 3. - pá 4. dubna ve 20 ho-
din drama ČR Fair Play. Příběh
o mladé atletce, která se
v normalizačním Českosloven-
sku dostane bez vlastního vě-
domí do státem řízeného do-
pingového programu

Ne 6. dubna ve 20 hodin
akční sci-fi USA Captain
America: Návrat prvního
Avengera. Pavučina intrik, která
ohrožuje celý svět... 

Po 7. dubna v 19 hodin do-
kument Španělska Poslední vr-
chol. Životní příběh španělského
kněze Pabla Domíngueze, který
se nebál života ani smrti 

Út 8. dubna v 19 hodin sci-
fi VB, USA 2001: Vesmírná
odysea. Neopakovatelná cesta za
hranice lidské zkušenosti, za hra-
nice prostoru a času... (Filmový
klub)

Čt 10. - pá 11. dubna
v 17.30 hodin komedie ČR Vej-
ška. Volné pokračování divácky
úspěšného filmu Gympl 

Čt 10. - pá 11. dubna ve 20
hodin Captain America: Návrat
prvního Avengera. Pavučina in-
trik, která ohrožuje celý svět... 

So 12. - ne 13. dubna
v 15.30 hodin animovaný film
USA Zvonilka a piráti. Velko-
lepé dobrodružství o chytré a am-
biciózní víle, která se stane veli-
telkou pirátské lodi

So 12. - po 14. dubna
v 17.30 hodin rodinný film ČR
Pojedeme k moři. Příběh s vel-
kým detektivním pátráním po
tatínkově tajemství

So 12. - po 14. dubna ve 20
hodin životopisné drama USA,
VB Koleje Osudu. Do roman-
tické idyly dvou lidí brutálně
vtrhne válečné trauma a stupňu-

jící se touha po pomstě... 

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 5. dubna v 18.45 hodin
Giacomo Puccini: Bohéma -
přímý přenos z Metropolitní
opery v New Yorku

Ne 6. dubna v 15.30 hodin
O Heraklovi - dobrodružná po-
hádka pro celou rodinu v podání
divadla Tramtarie

Čt 10. dubna v 18 hodin
Všechny vůně Austrálie - před-
náška Dariny Klichové o zemi
rudých skal, svěží zeleně, modré
oblohy a podivuhodných zvířat...

Ne 13. dubna v 15 hodin
Makabara - koncert vokálního
tria v rámci festivalu Dnů umění
nevidomých na Moravě

MĚSTSKÁ 

KNIHOVNA

Aktuální výstava (do 29.
dubna) Beskydské studánky -
výstava fotografií Jiřího Jurečky
a Miroslava Dvorského zajíma-
vých či s příběhem spjatých
studánek Beskyd

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 11.
května) Merkur - velké unikátní
modely ze stavebnice Merkur
z největší světové sbírky Jiřího
Mládka

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 11.
května) Merkur - herna a vý-
stava modelů zapůjčených ná-
vštěvníky

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 4.
května) Renata Svobodová -
obrazy z antické mytologie

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 11.
května) Merkur - historie a vý-
voj stavebnice Merkur

ŠTRAMBERK

Pá 11. dubna v 19.30 hodin
Babička v trenkách aneb
aprílová komedie v podání Di-
vadelního spolku Kotouč Štram-
berk v rámci Štramberské diva-
delní přehlídky amatérských
divadelních souborů

KINO ŠTRAMBERK

Ne 6. dubna v 18.30 hodin
romantický film ČR, Mexika
Přijde letos Ježíšek?

Ne 13. dubna v 18.30 hodin
dobrodružný film USA Dobro-
družství Hucka Finna

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 4. dubna - FINÁLE KOPRSTAR 2014 + HLASOVÁNÍ
Pátek 11. dubna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Spisovatelka Lauren Weisberger je autorkou knih, které určitě

mnozí čtenáři znají - Ďábel nosí Pradu a Pomsta nosí Pradu. Její po-
slední román Poslední noc v Chateau Marmont slibuje, že bude
stejně čtivý a zajímavý jako předešlé romány, protože jsou v něm rov-
něž barvitě vylíčeny vztahy mezi muži a ženami a nechybí velmi
spletitá zápletka. 

Jaké to je prožít třicet let v manželství a nemít si s ženou co říct?
Americký autor Nicholas Sparks, autor legendárního Zápisníku jedné
lásky, rozvíjí téma partnerství mezi mužem a ženou i v nové knize
Svatba. Vytvořil tak poutavý příběh o osobních selháních, vzájemného
nepochopení a nekonečné lásce. 

Martin Gilar patří od počátku své tvorby k držitelům Ceny Karla
Čapka. Civilním povoláním vědec se věnuje dobrodružné sci-fi. Jeho
knížka Zamrzlý vesmír nabízí neskutečné vědecké poznatky, techniku,
nad kterou se tají dech, a dobrodružný konflikt mezi lidmi a vesmírným
energetickým shlukem, připomínajícím vorvaně. A vůbec není jisté, že
v konfliktu vyhrají lidé…

Zdeňka Jordánová miluje příběhy, neboť jí pomáhají poznávat
souvislosti. Příběhy a vesmírné zákonitosti v nich určují pravidla hry
pro náš život. Čím více porozumíme těmto zákonitostem, tím více se
můžeme projevit a vytvořit si život podle vlastních představ. O své cestě
za vědomým životem je její poslední knížka Cesta staletími.

A. Schopenhauer: Postavit někomu pomník zaživa znamená nedůvěřovat... dokončení v tajence.
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám byt 1 + 1 v os. vl.
ve Štramberku, parkování bez
problémů, bus a vlak 5 min. Re-
konstrukce koupelny a WC. Tel.
603 519 553, 732 532 715
♦ dr. byt 2+1 na Severu bez
balkonu, volný od května, cena
399 000 Kč, popř. pronajmu. Tel.
722 061 818 
♦ 3 + 1 Pod Bílou horou. Tel.
775 366 585 
♦ Koupím dr. byt 2 + 1 v Kop-
řivnici, klidná lokalita, nutný vý-
tah (jsem ZTP), stěhování duben
- květen. Platím hotově. Tel. 736
136 013

♦ luxusní nové červené sako
s podšívkou a vestou. Velikost
L/XL. Pořiz. cena 2 800 Kč, nyní
400 Kč. Zavolejte si o míry. Tel.
604 480 168
♦ nové sako bez podšívky ve-
likost XL, vínové barvy. Cena
90 Kč. Tel. 604 480 168 
♦ domácí bezdrátový digitální
telefon Panasonic KX-TCD 210.
Cena 500 Kč. Tel. 607 528 647
♦ starožitný psací stroj
zn. Remington, asi z roku 1928,

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném území obce, pří-
jezdová komunikace, sítě na hra-

nici (přípojky nezbudovány),
oplocený, v ÚP určen ke stavbě
RD, blízko škola, školka, úřad,
cena 620 Kč/m2. Tel. 732 357 073
♦ stav. pozemek v Lubině, ve-
likost 1 026 m2 Tel. 775 351 691 
♦ řadovou garáž na ul.
Družební, Kopřivnice, 19 m2,
dobrý stav, cena 260 000 Kč. Tel.
732 905 278 
♦ Koupím RD v Kopřivnici
nebo blízkém okolí (Štramberk,
Závišice, Lubina) do 3 mil. Kč.
Nejlépe dvougenerační. Tel. 608
849 348

n e m o v i t o s t i
k o u p ě

♦ levně prosklenou skříň nebo
komodu, i předsíňovou úzkou
stěnu. Tel. 725 013 015
♦ starší linoleum. Rozměr 4 x
1,5 m. Prosím, nabídněte. Tel. 604
480 168
♦ fotografie, negativy, plakáty,
vlaječky a další materiály týkající
se účasti Tatry na Rallye Paříž-
Dakar z let 1986 - 1994. E-mail:
sedlakjarda@seznam.cz, tel. 773
601 521
♦ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání, staré pivní lahve,
staré hudební nástroje aj. Tel. 736
181 270
♦ z pozůstalosti po vojácích,

partyzánech, legionářích, četní-
cích, vysokých funkcionářích ap.
koupím medaile, odznaky, prů-
kazy, foto, písemnosti, části
uniforem. Tel. 608 420 808
♦ vojenské a četnické věci:
pušky, pistole, náboje, šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání a jiné vojenské zajíma-
vosti. Tel. 736 181 270
♦ srnčí a jelení paroží, prepa-
rovaná zvířata, trofeje a jakékoliv
vzduchovky. Tel. 736 181 270
♦ staré hračky vyrobené před
r. 1989 značek Omnia, Ites, Mär-
klin, aj. staré hračky na dálkové
ovládání, vláčky. Tel. 736 181 270
♦ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 725 954 739
♦ staré fotoaparáty. Tel. 725
954 739

d a r u j i

Inzerce

♦ stavební suť za odvoz. Tel.
776 151 236

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

5 kříženců - pes
3 labradoři - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. ohaře - pes
kříž. border kolie - pes

z v í ř e c t v o

♦ Daruji králíka beran, stáří 5
let. Včetně klece a všeho, co pro
králíka mám. Tel. 725 306 205 

(nevím přesně). Je vyčištěný,
plně funkční, hezký kousek do
sbírky. Cena 1 200 Kč. Tel. 604
480 168
♦ zachovalý šuplíkový mrazák
140 l. Velmi levně, dohodou. Tel.
723 111 133
♦ skládací zahradní křeslo -
zvýšené, vhodné pro starší
a invalidy. Koupeno v Baumaxu
za 3 200 Kč, nyní za 350 Kč. Bez
závad, skladné. Tel. 604 480 168
♦ dva kusy nové dětské
vaničky. Původní cena 290 Kč,
nyní 90 Kč. Tel. 604 480 168
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♦ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: so 12. 4. od 11.15 hod. FC Kopřivnice -

TJ SK Kravaře (19. kolo KP st. dorostu), od 13.30 hod. FC Kopřivnice -
TJ SK Kravaře (19. kolo KP ml. dorostu), od 16 hod. FC Kopřivnice - TJ
Sokol Kateřinice (19. kolo KP I.B tř.); VLČOVICE: ne 6. 4. od 15.30 hod.
FC Vlčovice-Mniší B - FK Hostašovice (16. kolo OS mužů - sk. A), so 12.
4. od 16 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Starý Jičín (19. kolo KP I.B
tř.); LUBINA: ne 6. 4. od 15.30 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Žen-
klava (16. kolo OS mužů - sk. A); ŠTRAMBERK: ne 6. 4. od 15 hod. TJ
Kotouč Štramberk - TJ Slavia Stachovice (14. kolo MS Divize žen - sk. A),
ne 13. 4. od 16 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Ženklava (17. kolo
OS mužů - sk. A).

♦ Házená: so 12. 4. od 18 hod. KH Kopřivnice - Sokol HC Přerov (4.
kolo nadstavb. části TP extraligy mužů) - hala ZŠ Emila Zátopka

♦ Krytý bazén: čt 3. 4. 6-9.30, 14.30-16.30, 19-21, pá 4. 4. 6-8, 14.30-
17 (půl plav. bazénu), 17-21, so 5. 4. zavřeno - plavecké závody, ne 6. 4.
10-19, po 7. 4. zavřeno, út 8. 4. 6-13.15, 13.15-14.15 (půl plav. bazénu),
14.15-16, 17-18 (půl plav. bazénu), 18-21, st 9. 4. 6-9.30, 14.30-16.30, 19-
21, čt 10. 4. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 11. 4. 6-8, 14.30-17 (půl plav. ba-
zénu), 17-21, so 12. 4. 12-21, ne 13. 4. 10-19 hodin, út a čt 8.15-11.15 dět-
ský bazén uzavřen (info tel. 556 813 254)

♦ Minigolf: duben: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (info tel. 605 825
870 nebo 605 968 588)

♦ Rekreační turistika: so 5. 4. v 6.01 hod. ČD, Kunčice p. O. ČD,
Čeladná, Frýdlant p. O., ČD; st 9. 4. v 8.30 hod. AN, BUS Mošnov, mlýn,
BUS Příbor, Trnávka, Kateřinice, zpět BUS Kateřinice; so 12. 4. v 6.01 hod.
ČD, Rožnov p. R. ČD, BUS Čarták, Č Vsacká Tanečnice, Díly, Ž Hutisko-
Solanec, BUS Rožnov p. R., ČD; st 16. 4. v 8 hod. ZS, okolo Brd, Pískovna,
Červený kámen (hřiště Lichnov), Štramberk

♦ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá
14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12-16.30
párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 hodin spo-
lečná

♦ Volejbal: so 5. 4. od 10 a od 14 hod. KV Tatra Kopřivnice - USK
Slávie OU Ostrava (25. a 26. kolo KP II. tř. žen) - tělocvična ZŠ 17. listo-
padu

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: muži B (MS přebor): FBC Vikings Kopřivnice B - 1. FBK
Rožnov p. R. 3:7, - 1. SC Bohumín ´98 B 12:2; junioři (II. liga): FBC Vi-
kings Kopřivnice - FBC Mohelnice 5:3, - FBC ČPP Software Ostrava 12:12;
starší žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice - FBC DDM Český Těšín
6:3, - 1. SC WOOW Vítkovice 9:3.

♦ Fotbal: starší dorost (17. kolo KP): FC Kopřivnice - MFK Havířov
B 7:0; mladší dorost (17. kolo KP): FC Kopřivnice - MFK Havířov B 3:0;
starší žáci (17. kolo KP): FC Kopřivnice - Slavoj Bruntál 2:0; mladší žáci
(17. kolo KP): FC Kopř. - Slavoj Bruntál 5:10; ženy (14. kolo MS divize):
TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Trojanovice-Bystré 6:1, TJ Kotouč Štramberk
- TJ ČSAD Havířov 0:9.

♦ Volejbal: muži (35. a 36. kolo KP I. tř.): KV Tatra Kopřivnice -
SŠK Beskydy 0:3 (-21, -23, -19) a 1:3 (-20, 20, -19, -16); ženy (23. a 24.
kolo KP II. tř.): KV Tatra Kopřivnice. - DTJ Polanka n. O. 1:3 (-27, -15,
22, -15) a 0:3 (-24, -20, -23).

v ý s l e d k y

KH Kopřivnice - SKP Frýdek-
Místek 39:22 (17:12)

Starší dorost kopřivnické há-
zené si v 18. kole I. ligy poradil
s celkem Frýdku-Místku a vede
tabulku soutěže. V sobotu 29.
března hostil soupeře na své palu-
bovce, do utkání však nevstoupil
zrovna nejlépe. Kopřivnice sice od
prvních minut vedla, neproměňo-
váním vyložených šancí se však
skóre obrátilo a v 15. minutě už
prohrávala 7:10. Po oddechovém
čase se domácí házenkáři vzpama-
tovali a postupně přebírali otěže
zápasu. Po prvním poločase tak od-
cházeli do kabin s pětibrankovým
náskokem. Druhá půle už patřila
víceméně jen Kopřivnickým, kteří
postupně sázeli góly do soupeřovy
sítě a nakonec zvítězili jasným roz-
dílem. „Až na drobný úlet v úvodu
zápasu, kdy vedení převzal soupeř,
jsme kontrolovali hru my.
V obranné činnosti se lepšíme, ale
stále je na čem pracovat. Škoda
pak té spousty neproměněných
šancí v útoku. Pořád jsme ve hře
o jakoukoli medaili, takže závěr
soutěže slibuje velké zápasy. Navíc
24. a 25. května pořádáme Pre-
zidentský pohár a pevně věříme,
že se nám podaří do tohoto turnaje
probojovat,“ vyjádřil se ke svému
družstvu trenér Miroslav Bartoň.

Sestava a branky Kopř.: Ti-
chavský, Tůma – Lakatoš 3, Dědek 2,
Kabát, Antes 1, Pecha, Veřmiřovský 4,
Zima 11/2, Hanus 5, Bukovský 4,
Fulnek 3, Žalmánek, Pavlík 6.
KH Kopřivnice - SKP Frýdek-
Místek 36:33 (13:15)

Mladším dorostencům KH
Kopřivnice se rovněž podařilo zví-
tězit nad celkem z Frýdku-Místku,
i když poněkud těsnějším rozdí-
lem. Jejich pozice v tabulce však
není tak růžová jako u staršího do-
rostu, neboť jim patří v první lize

mladšího dorostu až desátá příčka.
„Přestože obrana nefungovala tak,
jak měla, soupeře jsme pro-
duktivním útokem porazili. První
půle nám vůbec nevyšla a Frýdek-
Místek byl mnohem lepší. Ve dru-
hém poločase ale kluci zabojovali
a výsledek otočili ve svůj pro-
spěch,“ byl nakonec spokojen tre-
nér mladšího dorostu Jiří Petrovič.

Sestava a branky Kopř.: Kovář
- Petrovič 5, Žalmánek 8/1, Kabát 8,
Lakatoš 11/1, Filouš 1, Orlík, Jonák,
Kutáč 1.
KH Kopřivnice - HCB Karviná
28:25 (14:15)

Stejně jako oběma celkům do-
rostenců se dařilo i starším žákům.
Ti v rámci Moravskoslezské ligy
I. třídy hostili Karvinou a podařilo

se jim vybojovat proti vedoucímu
celku soutěže vítězství 28:25. První
poločas byl z obou stran vyrovnaný
a do kabin odcházel s náskokem
jedné branky soupeř. Do druhé
půlky utkání však vstoupila lépe
Kopřivnice a po bojovném výkonu
nakonec vyválčila výhru. „Před-
vedli jsme obětavý výkon, který
hlavně v obraně mazal fyzický
rozdíl mezi námi a soupeřem,
a dařilo se nám i v útoku. Jsem
nadšený hlavně z bojovného du-
cha, který kluky provázel celé ut-
kání,“ chválil hru svých svěřenců
trenér Jan Martínek.

Sestava a branky Kopř.: Hanke,
Ripper - Kubín 2, Kremer 1, Orlík 2,
Očkovič 14/5, Jonák 6, Pavelčák 3,
Kučeriak, Lysoněk, Bortel, Pustějov-

ský, Alaxa.
KH Kopřivnice - HCB Karviná
13:16 (7:8)

Jedinému z kvarteta kopřiv-
nických házenkářských družstev se
nepodařilo vyhrát, a to mladším žá-
kům, kteří v Moravskoslezské lize
I. třídy podlehli v souboji o druhé
místo soupeři z Karviné. „Nepro-
měnili jsme spoustu vyložených
šancí, z toho tři sedmičky, a to roz-
hodlo. Pochvalu si ale zaslouží Mi-
chal Lysoněk a Dominik Feix,“
řekl k utkání pár slov trenér Tomáš
Hývnar.

Sestava a branky Kopř.: Feix -
Hanzelka 1, Hýbler, Šmahlík 2, Ja-
lůvka, Kriegiel, Alaxa 1, Kubečka,
Veřmiřovský 2, Heger, Lysoněk 7/2,
Macke.

Mládežnickým týmům házené se doma dařilo

K o p ř i v n i c e  (cab) - Poslední soutěžní
klání v sezoně 2013/14 absolvovali kopřivničtí
krasobruslaři a zase z toho byly medaile. V ne-
děli 23. března pořádali na svém ledě Malou
cenu Kopřivnice pro nejmenší kategorie. Nej-
lepšího umístění z FSC Kopřivnice dosáhl Jan
Anděl, který vyhrál v nejmladších žácích. Mezi
nejmladšími žačkami vybojovala Tamara
Urbanová stříbrnou medaili, patnáctá pak skon-
čila Tereza Marejková. Mezi dívkami katego-
rie nováčci obsadila Safia Hallal devátou příčku
a v mladších nováčcích dívek si vyjela stejné
umístění Marika Demlová.

Teď čeká kopřivnické krasobruslaře pauza
do konce dubna a poté budou kombinovat su-
chou přípravu doma a na ledě v Kravařích.
V červenci bude následovat další přestávka a od
srpna už budou probíhat tréninky na kluzištích

v Ostravě, Novém Jičíně a Kopřivnici. Nová zá-
vodní sezona se pak rozběhne koncem září, kdy
budou první testy a od poloviny října už sou-
těže vypuknou naplno. A jak uplynulý ročník
hodnotí trenér FSC Kopřivnice Evžen Milčin-
ský? „Jsem s výsledky moc spokojený. Z mis-
trovství ČR jsme přivezli medaili a měli jsme
tam i druhou nejvyšší účast v historii klubu.
Také nikdo během sezony výrazně nepropadl,
všichni podávali stabilní výkony,“ byl s vý-
sledky spokojen Milčinský. Také jej těší to, že
se v Kopřivnici ujalo synchronizované kraso-
bruslení. „Letos jsme měli jeden tým, na příští
sezonu chystáme dvě družstva. Zatím podávají
průměrné výkony, ale poctivým tréninkem ur-
čitě půjdou nahoru,“ věří Milčinský. Jedním
z tahounů kopřivnického krasobruslení je spor-
tovně talentovaná Klára Štěpánová, která v le-

tošním ročníku soutěžila prvním rokem v kate-
gorii mladších žaček. A vedla si na výbornou.
Z mistrovství ČR si dovezla stříbrnou medaili,
vyhrála Český pohár a zvítězila téměř ve všech
závodech, kterých se zúčastnila. V brzké době
odjede s trenérem Milčinským na mezinárodní
soustředění dětí od 10 do 14 let, které hostí pol-
ský Gdaňsk. „Klárka je samozřejmě obrovským
talentem a příslibem do budoucna pro kopřiv-
nické krasobruslení, nicméně i ostatní závodníci
podávali pěkné výkony a podíleli se na repre-
zentaci klubu,“ pochválil závěrem všechny své
svěřence Milčinský.

Z výsledků závodníků FSC Kopřivnice na
Malé ceně Kopřivnice (Kopřivnice, 23. 3.): ka-
tegorie nováčci dívky: 9. S. Hallal; kat. ml. no-
váčci dívky: 9. M. Demlová; kat. nejml. žáci A:
1. J. Anděl; kat. nejml. žačky A: 2. T. Urbanová,
15. T. Marejková.

Krasobruslaři mají za sebou úspěšnou sezonu

Starší dorost KH Kopřivnice si v regionálním derby s Frýdkem-Místkem lehce poradil a je v čele tabulky
nejvyšší republikové ligy staršího dorostu.                                           FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

O s t r a v a (cab) - Další medaile přidalo
do své sbírky závišické judo. V sobotu 22.
března se do Ostravy sjeli judisté z celého Mo-
ravskoslezského kraje, aby zde bojovali o tituly
krajských přeborníků v kategoriích dorostenců,
juniorů, žen a mužů. Závišice vyslaly na toto
klání tři své reprezentanty, kteří získali celkem
čtyři cenné kovy.

V mužské kategorii přijel do Ostravy
obhajovat titul krajského přeborníka, který drží
už od žákovských let, Adam Kahánek. Letos
mu však pozici ztěžoval nejen tréninkový vý-
padek způsobený zraněním, ale také přechod
do vyšší váhové kategorie, tedy do 73 kg.
O titul se v této váze pralo šest judistů. Hned
v prvním kole na sebe narazili dva závišičtí zá-
vodníci, Jan Musil a Adam Kahánek. Druhý
jmenovaný si však souboj pohlídal a zvítězil
na ippon. Ve druhém kole se Kahánek utkal se
štramberským Radkem Bárem, kterého rovněž
zdolal. Čtvrté a páté kolo přineslo dramatické
souboje, ze kterých však vždy vyšel vítězně zá-
višický judista. Nejprve si poradil s Radkem
Krnáčem z Baníku Karviná a poté udolal i Da-
niela Tatarina ze Slezanu Opava. V posledním
kole na něj čekal Matyáš Otto a šlo o přímý
souboj o titul přeborníka Moravskoslezského
kraje. Kahánek však nezaváhal a nadále mu tak
patří ocenění krajského přeborníka, tentokrát
ve váze do 73 kg. Ve stejné kategorii nakonec
obsadil již zmiňovaný Jan Musil pátou příčku.

Mezi dorostenci nad 90 kg se pral třetí zá-
višický judista David Hyvnar. V prvním kole
nedal šanci Jakubu Královi z Baníku Ostrava.
Ve druhém byl naopak lepší ostravský zá-
vodník a rozhodoval tedy třetí duel, v němž
však Hyvnar prohrál. Spravit chuť si pak chtěl
ještě v juniorské kategorii, ve které se před-
stavili čtyři judisti. Nejprve Hyvnar porazil
Víta Maroščíka z Judo Pionýr Bohumín a poté
i domácího Michaela Rašku. V souboji o titul
ale nakonec podlehl Nicolasi Reinekovi ze
Slezanu Opava, a musel se tudíž spokojit se
stříbrnou medailí. Celý turnaj zakončil Hyvnar
soutěží družstev, ve které získal s bohumín-
ským oddílem bronz.

Úspěšnost závišického juda ještě podtrhli
výbornými výkony žáci. Na začátku března
bojoval v kategorii mladších žáků ve váze do
38 kg na mistrovství Euroregionu Beskydy ve
Frýdku-Místku Filip Hanzelka. V konkurenci
závodníků z Čech, Moravy, Polska a Sloven-
ska se dokázal probít až do finále, kde vybo-
joval krásnou stříbrnou medaili, když v zá-
věru jen těsně podlehl domácímu Luďku
Kubíčkovi. V rakouském Vöcklabrucku se
představil Radek Rýpar na silně obsazeném
turnaji s českým výběrem starších žáků. Mezi
závodníky z celé střední Evropy ostudu určitě
neudělal a jen těsně mu unikla medaile, když
v rozhodujícím zápase o bronz prohrál a mu-
sel vzít za vděk nepopulárním čtvrtým místem.

Judista Adam Kahánek obhájil titul

Š t e r n b e r k (cab) - Další me-
daile si ze závodu přivezl Atletický
klub Emila Zátopka Kopřivnice. V ne-
děli 23. března se mladí atleti zúčast-
nili Běhu šternberským parkem, který
byl pro kategorie od mladšího žactva
výše zároveň Mistrovstvím Moravy
a Slezska v přespolním běhu. Z cel-
kového počtu 30 kopřivnických zá-
stupců si medaile vybojovalo šest
z nich. Zlatou brala v kategorii
nejmladších žákyň ročníků 2007/08
Daniela Bačová, mezi přípravkou dí-
vek ročníků 2005/06 pak Nikola Cho-
vanečková. Tuto kategorii Kopřivnice
zcela ovládla, neboť druhá skončila
Natálie Maternová, třetí Ema Feil-
hauerová a čtvrtá Amálie Hanzelková.

V nejmladších žácích ročníků 2007/08
měl klub Emila Zátopka na stupních
vítězů druhého Jakuba Holuba a tře-
tího Mikuláše Kotka. Pěkné čtvrté
místo si ze Šternberka přivezla Nela
Drozdová v kategorii předžákyň roč-
níků 2003/04 a Václav Kratochvíl ve
stejné kategorii chlapců. Solidní je
i osmá příčka Mii Schwarzerové mezi
mladšími žákyněmi ročníků 2001/02,
které byly zároveň zařazeny do Mis-
trovství Moravy a Slezska v krosu.

Z výsledků závodníků AK EZ Ko-
přivnice na Běhu šternberským parkem
(Šternberk, 23. 3., 42. ročník): katego-
rie nejmladší žákyně r. 2007/08 (300 m):
1. D. Bačová, 12. B. Udvarosová, 13. L.
Šenkeříková; kat. nejml. žáci r. 2007/08

(300 m): 2. J. Holub, 3. M. Kotek, 17. D.
Chvistek; kat. přípravka dívky
r. 2005/06 (600 m): 1. N. Chovanečková,
2. N. Maternová, 3. E. Feilhauerová, 4.
A. Hanzelková, 8. M. Melčáková, 9. P. Be-
nišová, 11. A. Chvistková, 23. K. Koďou-
sková, 25. B. Šustalová; kat. přípravka
hoši r. 2005/06 (600 m): 8. M. Melčák,
14. J. Bardoň; kat. předžákyně r. 2003/04
(600 m): 4. N. Drozdová, 23. H. Souka-
lová, 24. S. Šipošová, 25. I. Máchová, 27.
N. Bajerová, 29. K. Bardoňová; kat.
předžáci r. 2003/04 (600 m): 4. V. Kra-
tochvíl, 8. J. Ryška; kat. ml. žákyně
r. 2001/02 (1100 m): 8. M. Schwarzerová,
21. V. Hanzelková, 30. L. Popová; kat. st.
žákyně r. 1999/2000 (2400 m): 17. A. Be-
nišová; kat. st. žáci r. 1999/2000 (3200
m): 13. V. Pražák.

Ve Šternberku vybojovali atleti dvě zlaté medaile

B í l o v e c  (cab) - Skvělé první místo vybojovala pří-
pravka FC Kopřivnice na turnaji v Bílovci, který se konal
v sobotu 22. března. Slunečné počasí kopřivnickým hrá-
čům evidentně svědčilo. V základní skupině si připsali
stoprocentní úspěšnost a v semifinále pak porazili po pěk-
ných akcích Vítkovice 4:2. Ve finále na ně čekal domácí
tým SŠK Bílovec, kterého v základní skupině přehráli.
Finálový zápas byl vyrovnaný až do poslední minuty, kdy
se Kopřivnici podařilo vstřelit branku a tím vyhrála celý
turnaj. „Musím pochválit všechny hráče za velmi kvalitní

a vyrovnané výkony. Zejména bych chtěl vyzdvihnout
Šudáka, Mangla a Michlíka,“ ocenil své svěřence trenér
Karel Gardáš.

Z výsledků FC Kopřivnice na turnaji přípravek ročníku
2004 (Bílovec, 22. 3.): základní skupina: FC Kopřivnice - Hlu-
čín 2:1, - Fotbal Třinec 2:2, - Raduň 5:0, - SŠK Bílovec 5:3; se-
mifinále: FC Kopř. - Vítkovice 4:2; finále: FC Kopř. - SŠK Bí-
lovec 1:0; konečné pořadí turnaje: 1. FC Kopřivnice, 2. SŠK
Bílovec, 3. Vítkovice, 4. Frýdek-Místek, 5. Třinec, 6. Hlučín, 7.
Orlová, 8. SFC Opava, 9. Raduň, 10. Slavia Opava; sestava
Kopř.: R. Šudák, L. Mangl, K. Michlík, M. Matocha, L. Hlaváč,
V. Frýdl, D. Prepsl, D. Hustík, D. Strnadel.

Přípravka FC Kopřivnice ovládla turnaj v Bílovci



FC Kopřivnice - TJ Tatran Ja-
kubčovice 1:0 (0:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Vítězně vstoupili fotbalisté FC Ko-
přivnice do jarní části soutěže.
V 17. kole krajského přeboru I. B
třídy hostili na svém trávníku v so-
botu 29. března Tatran Jakubčovice
a ve vyrovnaném utkání nakonec
urvali cenné tři body.

Mlha, která celé dopoledne
ležela nad Kopřivnicí, se nakonec
zvedla a celé utkání tak doprová-
zelo jarní slunce. Hned v první mi-
nutě se mohli Kopřivničtí dostat do
vedení, ale Březina nastřelil pouze
tyč branky hostů. Od této gólové
příležitosti však převzaly iniciativu
Jakubčovice, i když do vyložené
šance se dostali pouze jednou. Ve
37. minutě naopak zahrozila Ko-
přivnice, kdy z přímého kopu Mi-

čaníka dorážel Hanzelka, hosté se
však ubránili. „Nechali jsme sou-
peři zbytečně moc prostoru a čekali
na nějaké brejkové příležitosti.
Mrzí mě, že jsme neudrželi míč na
kopačkách déle. Jakubčovice byly
v prvním poločase agresivnější
a běhavější,“ nebyl s první půlkou
zápasu spokojen trenér kopřiv-
nických fotbalistů Milan Svoboda.
Druhý poločas byl ze strany Ko-
přivnice povedenější. Přihrávky
byly přesnější a z toho pak plynuly
i šance. Štěpán jen těsně minul
branku hostů, v 63. minutě však už
byl přesný. Dostal se k odraženému
míči, krásně se uvolnil a poslal pří-
zemní střelu k tyči. Od tohoto gólu
se kopřivničtí fotbalisté herně ještě
zvedli, další branku z toho však
nevytěžili a ubránili hubené vítěz-
ství 1:0. „Druhá půle už byla lepší,

ale chybělo mi lepší zakončení
a vyřešení brejkových situací. Jsem
spokojený s obranou, v podstatě
jsme soupeři nedovolili žádnou vy-
loženou šanci,“ okomentoval druhý
poločas Svoboda a dodal i poch-
valu na účet teprve sedmnáctile-
tého dorostence Hrušky, který
zvládl svůj první mistrovský zápas
za muže. „I když moc často ne-
chválím, tak teď bych chtěl ocenit
všechny hráče za jejich bojovnost
a nasazení do utkání,“ přidal zá-
věrem Svoboda.

Branky Kopřivnice: 63. Štěpán;
sestava Kopř.: Beňo – Daňhel, Pe-
tráš, Hruška, Kramoliš (66. M. Ma-
kový), Špaček, Březina, Pala (83.
Kapsa), Mičaník, Okřesík (48. Ště-
pán), Hanzelka (77. Krysmánek);
další výsledky 17. kola KP I. B tř.:
TJ Lokomotiva Suchdol n. O. - FC
Libhošť 0:4, TJ Sokol Tichá - TJ

Jistebník 0:1, TJ Sokol Hukvaldy - TJ
Sokol Starý Jičín 1:3, TJ Odry - TJ
Slavoj Jeseník n. O. 2:0, TJ Sokol
Bordovice - TJ Sokol Kateřinice 2:0.

Handball KP Brno - KH Ko-
přivnice 32:30 (17:19)

B r n o (cab) - Prokletí
ztracených závěrů utkání nedoká-
zali ani tentokrát prolomit kop-
řivničtí házenkáři. V sobotu 29.
března svedli v rámci třetího kola
nadstavbové části Triglav pojiš-
ťovna extraligy mužů další důle-
žitý souboj o cenné body, tento-
krát na brněnském hřišti. Po
nadějně vyhlížejícím prvním po-
ločase si však vítězství neodvezli.

Celé utkání by se dalo cha-
rakterizovat jako zcela vyrov-
nané. Vedení se přelévalo střídavě
k jednomu či druhému týmu. Do
15. minuty si hlídalo náskok
Brno, poté skóre držela na své
straně Kopřivnice. Ani to však ne-
bylo definitivní a o krok napřed
byli pak znovu Královopolští. Zá-
věr prvního poločasu se kou-
skoval a nakonec si do šatny
odnesli vedení kopřivničtí házen-
káři. Ve druhé půli to byli právě
oni, kteří vstoupili do hry lépe.
Domácí se však prali dál a ve 36.
minutě srovnali na 20:20 a nás-
ledně drželi náskok jedné branky.
Ve 44. minutě však bylo opět
srovnáno. Nakonec se Brňanům
podařilo odskočit na rozdíl tří bra-
nek a to už bylo pro Kopřivnici
hrozivé. V poslední minutě ještě
zdramatizoval zápas úspěšnou
sedmičkou Jiří Mičola a na
ukazateli skóre svítilo 31:30 ve
prospěch domácích. Ti už však
komplikace nepřipustili a urvali
nakonec dva body za vítězství.

„Byl to jeden z nejvyrovna-
nějších zápasů, které jsme letos
odehráli. Dvě třetiny utkání jsme

vedli, ale rozhodla nezkušenost
mladých hráčů, kteří nezvládli zá-
věrečné minuty. Udělali jsme
v nich pár technických chyb, na-
víc hráli oslabení a už se to
vezlo,“ posmutněle hodnotil před-
stavení kopřivnických házenkářů
v Brně trenér Ivo Vávra. „V prů-
běhu zápasu jsme neproměnili
minimálně deset vyložených
brankových příležitostí a tyto góly
nám pak chyběly. Ještě devět mi-
nut před koncem hrací doby jsme
vedli 26:24 a měli jsme si to už
pohlídat. Bohužel nám to nevyšlo
a musíme zabojovat v klíčovém
zápase s Přerovem,“ dodal zá-
věrem Vávra.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: L. Fabián, M. Žingor, P. Chalupa
- O. Meca 4, J. Lipový, Jan Gřes 3, J.
Petřík 7, Jiří Gřes 1, R. Bajgar 6,
P. Fulnek 1, A. Reček 2, J. Mičola
5/3, J. Hanus 1, Z. Schäfer; nejvíce
branek Brna: Dostalík 7, Hubáček
5; sedmimetrové hody: 1/2 - 3/3; vy-
loučení: 2 - 3; další výsledky nad-
stavbové části TP extraligy mužů: 7.
- 12. místo: HC Gumárny Zubří -
Sokol HC Přerov 32:25, HC Zlín -
HCB OKD Karviná 26:26; 1. - 6.
místo: HK .A.S.A. Město Lovosice -
HC Dukla Praha 26:20, HBC Ronal
Jičín - Talent M.A.T. Plzeň 21:22, TJ
Cement Hranice - SKP Frýdek-Místek
25:24.

K o p ř i v n i c e  (cab) - Spanilou
jízdou pokračují florbalisté FBC Vikings
Kopřivnice v bojích o udržení první ligy
mužů. Po jasném vítězství v minulé sé-
rii nad Paskovem Saurians nyní vedou
2:0 na zápasy i nad týmem Spartak Pel-
hřimov, se kterým bojují ve druhém kole
play-down. V posledním březnovém ví-
kendu hostili tento celek na svém hřišti
a nepřipustili žádné komplikace. V so-
botu 5. dubna, případně v neděli 6. dubna
tak budou chtít Vikingové na hřišti Pel-
hřimova rozhodnout sérii ve svůj pro-
spěch.

Kopřivnice vstupovala do zápasu
jako papírový favorit, což může někdy
svazovat. To ale vyloučil už v první mi-
nutě Kresta, který proměnil hned úvodní
kopřivnickou šanci. Poté však pomalu

přebírali aktivitu hosté. Ve 13. minutě
bylo dokonce nařízeno trestné střílení
Pelhřimova, vynikající Pinďák však
bekhendovou kličku pokryl. Kopřivnice
si tak uhlídala vedení 1:0 po první třetině.
I v prostřední části utkání byli Pel-
hřimovští nebezpečnější a ve 30. minutě
z toho vytěžili vyrovnávací gól. Vše tedy
rozhodovala až poslední třetina. Do té
Kopřivničtí vstoupili aktivněji. Po dlou-
hém časovém úseku bez branek nakonec
skóroval v 55. minutě domácí Jan Matúš.
V 59. minutě se pak s brankami roztrhl
pytel a Vikingové strhli vítězství na svou
stranu. Nejprve se prosadil Kubátko, poté
Vávra a nakonec Sladkovský, který
pečetil na konečných 5:1.

„Dnes jsme nepodali moc dobrý vý-
kon, ale naštěstí nás podržel skvěle

chytající Martin Pinďák. Soupeř byl da-
leko nebezpečnější a místy nás dost pře-
hrával. Zachránilo nás možná to, že jsme
utkání odehráli na tři kompletní formace,
kdežto soupeř v jedenácti lidech se zdál
být v závěru unavenější. Nicméně vítěz-
ství se počítá,“ vyjádřil se k prvnímu
duelu kopřivnický trenér Marek Jehlár.

Druhý zápas byl ještě dramatičtější
než ten první a znovu se rozhodovalo až
v poslední dvacetiminutovce. Skóre ut-
kání otevřeli v šesté minutě Pelhřimov-
ští, Vikingové však do první sirény ještě
stihli přelít vedení na svou stranu. V 19.
minutě vyrovnal nenápadnou střelou
Vávra a za necelou minutu upláchl ho-
stující obraně Lichnovský. Druhá třetina
přinesla líté boje. Ve 30. minutě Pel-
hřimov v přesilové hře srovnal a ve 39.

minutě se pak ujal vedení. V poslední
části utkání kopřivničtí florbalisté přidali
a začali se více tlačit do zakončení. Ve 46.
minutě proměnil Vávra trestné střílení
a znovu tak platil nerozhodný stav. O mi-
nutu později přidal stejný hráč další trefu
do pelhřimovské sítě a svůj hattrick pak
završil v 54. minutě. Hosté ještě zkoušeli
v posledních dvou minutách power-play
a podařilo se jim zápas zdramatizovat,
když se v čase 59:25 trefil pod horní
tyčku Poduška. Vyrovnání však ne-
připustil v brance skvěle chytající
Pinďák, a Kopřivnici tak dělí pouhá jedna
výhra od jistoty záchrany v první lize.

„I dnes to byl velice těžký zápas,
který však kluci nakonec zvládli. Musím
je pochválit, dvakrát otáčeli nepříznivé
skóre a oba zápasy doslova umlátili.

Pevně věřím, že v Pelhřimově celou sé-
rii ukončíme a budeme slavit záchranu,“
měl radost trenér Jehlár.

Statistika 1. zápasu finále play-down:
FBC Vikings Kopřivnice - Spartak Pel-
hřimov 5:1 (1:0, 0:1, 4:0); branky Kopř.: 1.
J. Kresta, 56. J. Matúš, 59. O. Kubátko, 59. L.
Vávra, 59. T. Sladkovský; sestava Kopř.: M.
Pinďák, M. Kapoun – M. Řeha, P. Podlezl, T.
Sladkovský, J. Baďura, J. Kresta, R. Longauer,
O. Kubátko, D. Rebroš, A. Lichnovský, L.
Vávra, D. Opatřil, L. Soukal, T. Klemens,
Z. Matúš, J. Matúš, D. Šimíček.

Statistika 2. zápasu finále play-down:
FBC Vikings Kopřivnice - Spartak Pel-
hřimov 5:4 (2:1, 0:2, 3:1); branky Kopř.:
19., 46. a 54. L. Vávra, 20. A. Lichnovský, 47.
Z. Matúš; sestava Kopř.: M. Pinďák, M.
Kapoun – M. Řeha, P. Podlezl, T. Sladkovský,
J. Baďura, J. Kresta, R. Longauer, O. Ku-
bátko, D. Rebroš, A. Lichnovský, L. Vávra, D.
Opatřil, Z. Matúš, J. Matúš, D. Šimíček.

FC Vlčovice-Mniší - FC Kozlovice
2:1 (2:0)

V l č o v i c e  (cab) - První ut-
kání jarní části krajského přeboru I. B
třídy mužů se fotbalistům FC Vlčo-
vice-Mniší vydařilo. V sobotu 29.
března přivítali na domácím hřišti sou-
peře z Kozlovic a zaslouženě nad ním
vyválčili tři body. Hra v prvním po-
ločase byla určitě pohledná a domácí
fanoušci se mohli radovat ze dvou
gólů svého týmu. Nejprve se prosadil
ve 12. minutě hlavou Michal Světlík
a poté ve 39. minutě zakončoval
přesně pěknou akci Jan Reček. Ve
druhé části zápasu se snažili hráči
Kozlovic výsledek zkorigovat. V 80.
minutě se jim nakonec podařilo snížit
na rozdíl jedné branky, víc už však fot-
balisté FC Vlčovice-Mniší nedovolili
a vítězství si pohlídali.

Branky Vlčovic: 12. Světlík, 39.
Reček; sestava Vlčovic: C. Jalůvka, Ve-
lička, R. Jalůvka, Kordoš (79. Černošek),
Hanzelka, Drozd, Klos (85. Tvardek),
Lichnovský (59. Švrček), Reček, Světlík,
J. Jalůvka.

HC Kopřivnice - HC Studénka 4:1 (2:0, 1:1,
1:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Kopřivničtí ho-
kejisté obhájili loňský triumf v play-off o po-
hár a věcnou cenu. Ve finálovém zápase, který
proběhl ve středu 26. března na zimním stadi-
onu v Kopřivnici, přehráli tým Studénky 4:1,
zvítězili v sérii 2:0 a převzali si tak hodnotnou
cenu - televizor.

Vidina finálového vítězství přilákala do
hlediště podstatně více fanoušků, než tomu bylo
v minulých utkáních. Úvod střetnutí však
mnoho šancí nepřinesl. Obrany pracovaly na
plné obrátky a útočníci se přes tuto překážku ne-
dokázali prodrat. To změnil až v 8. minutě
Štěpjak, který se řítil na hostujícího brankáře.
Byl podražen, ale i přesto dokázal krásně za-
končit do horního růžku soupeřovy klece. Další
radost do kopřivnických řad přidal v 18. minutě

Horák, který zakončil přihrávku zpoza brány od
Kameníčka. Do druhé třetiny nastoupila Stu-
dénka evidentně nabuzena a vyvíjela na Kop-
řivnické tlak. Hostující hráči napadali hluboko
v útočném pásmu, z čehož nakonec vytěžili ve
27. minutě branku. Snaha Studénky o vyrovnání
skóre nadále pokračovala, čímž vznikaly
mezery v její obraně. Toho kopřivničtí hokejisté
využili a po souhře Horák, Štěpjak, Kameníček
poslední z nich zakončoval. Ve druhé polovině
prostřední části utkání dostala Kopřivnice šanci
hrát tři přesilovky v řadě. Téměř po celou dobu
měla puk na hokejkách, gólu se však nedočkala,
i když šancí měla poměrně dost. Úvod třetí tře-
tiny začala Studénka v oslabení, ve které Hruš-
kovský propálil od modré vše, co mu stálo
v cestě a přidal tím klid na kopřivnické hokejky.
V této pasáži hry byl vidět opravdu pohledný
hokej. Akce střídala akci a bojovnost kopřiv-

nických hráčů byla zřejmá. V 58. minutě ještě
zahrozili hosté při brejkové příležitosti, Kop-
řivnici však podržel gólman Unzeitig a přesně
nastavené břevno. Konec zápasu už si kopřiv-
ničtí hokejisté pohlídali a mohly tak propuknout
mohutné oslavy na ledě i v hledišti. 

„Za výhru jsme samozřejmě rádi. Rozhodli
jsme to už na domácím ledě, a vyhnuli se tak
třetímu utkání ve Studénce. V sérii jsme byli ur-
čitě lepším týmem, který měl více ze hry. Kluci
bruslili, bojovali a chtěli zvítězit,“ okomento-
val souboj se Studénkou trenér HC Kopřivnice
Václav Slabý. Hokejistům tak skončila sezona
a bude následovat letní příprava na tu novou.

Branky a asistence Kopř.: 8. Štěpjak, 18. Ho-
rák (Kameníček), 31. Kameníček (Horák, Štěpjak),
42. Hruškovský (Kameníček); sestava Kopř.: Un-
zeitig - Petružálek, Polášek, Hrubý, Bílek, Mach -
Hruškovský, Jašek, Horák, Kameníček, Štěpjak - Me-
renda, Gonos, Chalupa, Bartošák, Suchý - Jedlička.
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KP I. B tř. sk. D po 17. kole
1. Starý Jičín 14 11 0 3 40:19 33

2. Libhošť 14 8 3 3 28:  9 27

3. Bordovice 14 8 3 3 35:18 27

4. Odry 14 8 1 5 27:23 25

5. Kopřivnice 14 8 0 6 24:26 24

6. Kozlovice 14 6 2 6 25:25 20

7. Tichá 14 6 2 6 17:20 20

8. Jakubčovice 14 6 1 7 24:18 19

9. Jistebník 14 5 3 6 20:30 18

10. Jeseník n. O. 14 4 4 6 30:27 16

11. Kateřinice 14 3 5 6 18:28 14

12. Vlčovice 14 3 3 8 18:37 12

13. Hukvaldy 14 3 2 9 18:31 11

14. Suchdol 14 2 5 7 16:29 11

Hokejisté oslavili triumf ve druhém play-off

Jarní část soutěže začala pro Kopřivnici vítězně

Vlčovický tým
doma nezaváhal

L u b i n a (dam) – Víc než stovku posádek očekávají organizá-
toři na startu 33. ročníku Valašské rally. Dvě z jejich rychlostních
zkoušek se částečně pojedou také na území Lubiny a Mniší. Start rych-
lostní zkoušky bude za rodinnou zástavbou nad „Pavilonem“ ve Větř-
kovicích. První jezdec by na trať měl vyrazit těsně před tři čtvrtě na
deset. Trať povede nad přehradou, přes Hájov a Horní Sklenov smě-
rem na Mniší a následně po místní komunikaci na Velové, kde bude
cíl první a rychlostní zkoušky. Následně se pak startovní pole přesune
do Štramberka a další „erzeta“ jej čeká v okolí Puntíku a Nového
Jičína. Třetí rychlostní zkouška se pak pojede na stejné, zhruba
desetikilometrové trati v okolí Lubiny a startovat bude krátce po
poledni.

Valašská rally je součástí seriálu Mistrovství České republiky ve
sprintrally, a i proto jsou na její startovní listině zajímavá jména.
Úvodní podnik letošního mistrovství si nenechá ujít například úřadující
český rallysprintový šampion Roman Odložilík na voze Ford Fiesta
R5, mnohonásobný německý mistr Matthias Kahle se svou Škodou
Fabií WRC, Jan Dohnal s Peugeotem 207 S2000 a další jezdci. Mezi
závodníky se objeví také několik celebrit, premiéru na Valašce si má
odbýt například zpěvačka Olga Lounová ve voze Mitsubishi Lancer
EVO IX nebo herec David Suchařípa v Renaultu Clio Sport.

Vstup na rychlostní zkoušky bude organizátory zpoplatněn a náv-
štěvníci budou pochopitelně muset dbát bezpečnostních pokynů
a zdržovat se především ve vyznačených diváckých zónách.

Dvě z rychlostních zkoušek
„Valašky“ se jedou v Lubině

Už jen jedna výhra dělí florbalisty od jistoty záchrany v první lize

Házenkářům jen těsně
unikl zisk důležitých bodů

Milan Štěpán (vpravo) zařídil  přesnou trefou v 63. minutě vítězství pro svůj tým. Celek FC Kopřiv-
nice tak vkročil do jarní části tou správnou nohou.                            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

TP extraliga mužů po 25.
kole (7. - 12. místo)

7. Karviná 25 14 2 9 674:634 30

8. KP Brno 25 13 1 11 645:634 27

9. Zubří 25 10 0 15 662:688 20

10. Zlín 25 8 1 16 603:655 17

11. Přerov 25 5 0 20 639:775 10

12. Kopřivnice 25 2 2 21 653:782 6


